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JEAN-FRANÇOIS TETEDOIE
Chef au Café Terroir

Jean-François Tetedoie a grandi dans l’univers de la gas-
tronomie lyonnaise, dans les coulisses du restaurant 
de ses parents, figures de référence de la gastronomie 

Lyonnaise. 

En 2009, il intègre l’Institut Paul Bocuse pour se spécialiser dans le manage-
ment, complétant ainsi son apprentissage initial.

Après plusieurs expériences, notamment à La Palme d’Or à Cannes où il 
se découvre une passion pour le vin et à Shanghai où il dirige le restaurant 
d’application de l’institut Paul Bocuse, il revient à Lyon fin 2014 pour ouvrir  
Café Terroir. (Table Gastronomique de Tradition Française qui propose une 
cuisine authentique permettant la mise en valeur et le respect des produits. 
Pour cela Jean-François Tetedoie choisit de travailler avec des producteurs et 
viticulteurs raisonnés soucieux du bien-être de leurs terres).

3Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

Initialement en salle et en charge de la sélection des vins, il rejoint la cuisine en 
2019, devenant chef et réinventant la carte avec une orientation plus gastrono-
mique dès 2023. Passionné par l’art du service, il œuvre à valoriser les métiers 
de salle et cuisine auprès de ses équipes.

Café Terroir
14, Rue d’Amboise - 69002 Lyon

www.cafeterroir.fr

Jean-François Tetedoie et Transgourmet sont partenaires du Tour des Terroirs, association qui 
valorise et fédère plus de 600 acteurs du bien manger à travers d’évènements partout en France.
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L’AGNEAU DE LAIT
DES PYRÉNÉES
Rutabaga et Patate Douce SCANNEZ ET 

RETROUVEZ
CETTE RECETTE
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GIGOT D'AGNEAU DE LAIT IGP
LABEL ROUGE DES PYRÉNÉES AVEC OS
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 1 kg env.
Origine : FRANCE
Code : 302252
(Disponible du 15 novembre 2025 à fin mai 2026)

Jean-François Tetedoie

L’automne est une saison très inspirante, les produits 
sont formidables à travailler.
J’ai pris beaucoup de plaisir dans ce projet enrichissant.
Cuisiner, c’est promouvoir des produits, s’imprégner 
de leurs goûts et transmettre des émotions, pour que se 
nourrir devienne un plaisir, un moment de convivialité.

"

"



LA FINE TARTELETTE
D’AUTOMNE
Crémeux de Topinambour

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

5

LE CAVIAR
DE LA CROIX ROUSSE
Pied de Veau et Mayonnaise à l’Estragon

LENTILLES BLONDES DE ST FLOUR
TRANSGOURMET ORIGINE
Sac de 5 kg x 3
Code : 301169
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CÈPES
Catégorie 1
Plateau de 1 kg
Origine : FRANCE
Code : 981351
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LA TRUITE
DES HAUTS-DE-FRANCE
Courge Butternut et TruffeSCANNEZ ET 

RETROUVEZ
CETTE RECETTE

LA TARTE SOUFFLÉE
AU CHOCOLAT
Praliné Noisette et Cèpe
Réalisée par François Tetedoie et Mickaël Barret

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE
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NOISETTES ENTIÈRES DÉCORTIQUÉES
MOULIN DE LA VEYSSIERE
Sachet de 1 kg x 12
Code : 403729

FILET DE TRUITE DES HAUTS DE FRANCE
TRANSGOURMET ORIGINE
Onconrhynchus mykiss
Pièce de 600/800 g x 6 kg
Élevée en France
Code : 302389
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LA CÔTE DE PORC
ABOTIA
Panais et Pommes de Terre Délicatesse

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

Jean-François Tetedoie
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CARRÉ DE PORC 1ÈRE DU PAYS BASQUE
DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Avec os et gras de couverture.
Pièce sous vide de 4.5/5.5 kg env. (8 côtes)
Origine : FRANCE
Code : 300931
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POITRINE
DE PORC

8

TRAVERS 
DE PORC

6

3

COUTEAUX5

CÔTE DE BŒUF DÉVERTÉBRÉE 
PAPILLOTÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2
Origine : UE

Pièce de 1 kg (479717)
Pièce de 1.2 kg (203326)

01 -

POITRINE DE PORC DU PAYS 
BASQUE DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 3 kg env.
Code : 300933

03 -

SAUCISSE DE TOULOUSE BRASSE 
VPF
JEAN FLOC'H
Sans colorant.
Pièce sous atmosphère de 1 kg x 8
Origine : FRANCE
Code : 658800

02 -

COUTEAUX
Ensis ensis
Barquette de 1 kg
Pêchés en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 222053

05 -

PETITES SEICHES ENTIÈRES 
NETTOYÉES "SUPIONS"
Sepiella japonica
40 pièces et + au kilo
Sachet de 1 kg x 10
Pêchés en Océan Pacifique Centre-Ouest
Code : 216737

04 -

CÔTE DE BŒUF 1

TRAVERS DE PORC VPF SUPÉRIEUR 
CUIT À RÔTIR
Cuisson à basse température qui garantit à 
ce travers, fondant et moelleux, et préserve 
les saveurs de la viande. À réchauffer au 
four ou grill pendant 30 mn.
Pièce de 1 kg env.
Origine : FRANCE
Code : 124758

06 -
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SAUCISSE
DE TOULOUSE

PETITES
SEICHES

LES PLANCHES 
BISTRONOMIQUES

2

4

MINI CAROTTES FANES GRILLÉES, 
MIEL D'ACACIA, AIL ET LAURIER
SUD & SOL
Prêt à dresser
Cuisson sous vide ajustée pour préserver 
la qualité des légumes.
Barquette de 300 g x 8
Code : 635624

07 -

7

9Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr



SAUCE CURRY MANGO
HEINZ
Une alliance originale sucrée salée.
Flacon de 875 ml x 6
Code : 203137

SAUCE TARTARE
GYMA
Flacon de 950 g x 12
Code : 206536

SAUCE SALADE CAESAR
HEINZ
Flacon souple top down 400 ml x 10
Code : 251726

ANDOUILLE DE VIRE
AMAND TERROIR
Pièce de 1.8 kg
Code : 142072

07 -PÂTÉ BASQUE
AU PIMENT D'ESPELETTE 
DU DOMAINE ABOTIA
Pot de 90 g x 48
Existe en pot de 190 g x 24 
(243876)
Code : 243875

05 - BEURRE CONVIETTE
CHARENTES-POITOU AOP
LA VIETTE
Pièce de 15 g
Étui de 30 x 4

Doux (249370)
Demi-sel (249371)

06 - SAUCISSON SEC DU DOMAINE ABOTIA
DU PAYS BASQUE
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 300 g
Sachet sous atmosphère
de 5 x 5
Code : 300925

08 -CHORIZO DE PORC
DU DOMAINE ABOTIA 
DU PAYS BASQUE
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 350 g
Sachet sous atmosphère de 4 x 5
Doux (300921)
Fort (300922)

04 -

10

LES APPETIZERS

4 5

6

7

8

LE
S P

LA
NC

HE
S À

 PA
RT

AG
ER

DONUTS SMOKY CHEESE
MC CAIN
Sachet de 1 kg x 6
Code : 404256

01 -

WINGS DE POULET RÔTI
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 2.5 kg x 2

302226

03 -

QUEUES
DE CREVETTES PANKO
Crevettes sauvages crues
et enrobage panko (chapelure
japonaise, plus légère,
plus croustillante et plus croquante 
qu’une panure traditionnelle).
Calibre 26/30
Boîte de 1 kg x 10
Code : 216594

02 -

LES SAUCES

plus croustillante et plus croquante 

1

2

QUEUES
DE CREVETTES

ANDOUILLE DE VIRE07 -PÂTÉ BASQUE05 - BEURRE CONVIETTE06 -CHORIZO DE PORC04 -

WINGS DE POULET RÔTI
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 2.5 kg x 2

03 -

Boîte de 1 kg x 10
Code : 216594

QUEUESWINGS POULET
3

LA CAMPAGNARDE
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LOMO BELLOTA 100 % IBÉRIQUE 
TRANCHÉ
NAVALPEDROCHE
Affinage 8 mois.
Plaque sous vide de 100 g x 10
Origine : ESPAGNE
Code : 302521

LES CHIFFONNADES DE CHARCUTERIES ITALIENNES
AOSTE
Tranches déposées à la main, déjà mises en volume
et prêtes à dresser.
Barquettes de 300 g x 4

Salame milano (74 tranches) (469135)
Coppa di parma igp (74 tranches) (625775)
Spianata piccante (58 tranches) (555628)
Fiocco di prosciutto (45 tranches) (625773)

09 -

LA BOÎTE CHAUDE DE SAVOIE
Fromage au lait cru.
Boîte de 450 g x 4
Code : 491930

10 -

11Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

LA MONTAGNARDE

LE PORC IBÉRIQUE

PALETA BELLOTA 100 % IBÉRIQUE 
PATA NEGRA - ÉTIQUETTE NOIRE
NAVALPEDROCHE
Épaule tranchée à la main
24-36 mois d'affinage
Plaque de 100 g x 10
Origine : ESPAGNE
Code : 867428

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

LE PORC IBÉRIQUE

GUACAMOLE
ÉPICÉ
Pot de 950 x 12
Code : 245263
Existe en FRAIS
Gaucamole doux
(411593)

13 -

LES PLANCHES
À PARTAGER

9

10

11

12

GUACAMOLE
13

CORNICHONS
FRANÇAIS
AUX DEUX VINAIGRES
ET ESTRAGON
HUGO REITZEL
Boîte 4/4 x 6
Code : 205607

11 -

TORTILLA CHIPS
POCO LOCO
Sachet de 450 g x 12

Chili (811059)
Nature (811067)

12 -



1212

3

5

LA
 CH

AR
CU

TE
RIE

1

4

JAMBON SERRANO DÉSOSSÉ
SANCHEZ ALCARAZ
9 mois de sèche.
Pièce de 5 kg env. x 2
Code : 242841
Existe en tranché x 32 tranches (500 g) 
(242846)

04 -

DEMI JAMBON DE BAYONNE IGP 
DÉSOSSÉ DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
24 mois de sèche.
Demi pièce de 4.5 kg
Code : 301103
Existe en pièce entière de 9 kg (300928) 
et en barquette de 20 tranches (301102)

05 -

JAMBON DE PARME DÉSOSSÉ
GIOVANNIELLO
14 mois de sèche
Pièce de 8 kg
Origine : ITALIE
Code : 624151

06 -

JAMBON BELLOTA 100 % 
IBÉRIQUE AVEC OS
NAVALPEDROCHE
Certifié étiquette noire - Pata Negra. 
36 á 48 mois d'affinage. 
Pièce de 6.5/7.5 kg env. x 2
Code : 242773
Existe en demi pièce sans os - 
3/3.8 kg env. (243338)

03 -

JAMBON 
IBÉRIQUE
36 À 48 MOIS

JAMBON 
SERRANO
9 MOIS

JAMBON
DE PARME
14 MOIS

DEMI JAMBON 
DE BAYONNE DU 

DOMAINE ABOTIA
24 MOIS

6

LES JAMBONS

JAMBON ROSTELLO
À LA TRUFFE
FIORUCCI
La recette du véritable Rostello
alliée à la subtilité de la truffe d'été 
(origine Italie).
Jambon cuit à la vapeur pendant 12 h, 
puis rôti 2 h à haute température.
Pièce de 4.25 kg x 2
Code : 215745
Existe aux herbes : Demi pièce
de 4 kg (243180) ou en barquette
de 10 tranches (209060)

02 -

JAMBON 
ROSTELLO
À LA TRUFFE

2

JAMBON PRINCE DE PARIS
AU SEL DE GUÉRANDE
Pièce de 3.5 kg env.
Code : 215684
Existe en pièce entière de 7 kg env.
(243362)

01 -



RILLETTES DU MANS EN PAIN
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 1.2 kg
Code : 302609

13 -

PÂTÉ EN CROÛTE
DE SAUMON ATLANTIQUE FARCI
À LA MOUSSELINE DE POISSON ET LÉGUMES
MAISON BOLARD
Pièce de 2.21 kg env. x 2
Code : 213759
(Disponible du 17 novembre au 31 décembre 2025)

07 -

PÂTÉ EN CROÛTE
DE PINTADE AUX MORILLES
ET AUX CHAMPIGNONS NOIRS
MAISON BOLARD
Pâté garni d’une farce aux généreux morceaux
de pintade agrémentée de morilles cuisinées
et d’une mousse de foie.
Pièce de 2.345 kg x 2
Code : 215661
(Disponible du 17 novembre au 31 décembre 2025)

08 -
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Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

LES PÂTÉS EN CROÛTE

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

GUANCIALE
GIOVANNIELLO
Pièce de 1.5/2 kg
Origine : ITALIE
Code : 311212

TERRINE AU FOIE GRAS 
DE CANARD ET GIROLLES
Pièce de 2.75 kg x 2
Code : 213754

12 -

LE SAVIEZ-VOUS ?
Le guanciale se consomme taillé en lardons, et non en tranches fines
comme c'est le cas pour d'autres jambons italiens. Il s’apprécie généralement 
dans des plats de pâtes, plutôt qu’en dégustation. Rigatoni, bucatini
ou encore spaghetti…
La véritable recette de carbonara ne se fait pas sans guanciale !

GUANCIALE, L'ALLIÉ
DES CARBONARA

LE SAVIEZ-VOUS ?LE SAVIEZ-VOUS ?GUANCIALE, L'ALLIÉGUANCIALE, L'ALLIÉ
PÂTÉ DE CAMPAGNE

TRANSGOURMET ORIGINE
Un bel équilibre entre le foie et la viande. 
Gros hachage.
Pièce sous vide de 1.5 kg x 4
Code : 302006

11 -

PÂTÉ EN CROÛTE
RICHELIEU MÉDAILLON À LA MOUSSE DE FOIE
DE VOLAILLE ET PISTACHE TRANCHÉ
MAISON BOLARD
Viande de porc exclusivement française.
Tranche de 100 g
Pièce de 2 kg env. x 2
Code : 220322

09 -

12

11PÂTÉ DE
CAMPAGNE

RILLETTES
DU MANS13

TERRINE
DE SANGLIER

10

Pièce de 2 kg env. x 2

7 8

9

TERRINE DE SANGLIER
BROCÉLIANDE
Pièce de 1.7 kg
Code : 867426
(Disponible du 8 septembre au 31 décembre 2025)

10 -



FOIE GRAS DE CANARD ENTIER 
MI-CUIT IGP DU SUD OUEST
PIERRE FOSSAT
Pièce de 500 g x 10
Origine : FRANCE
Code : 204778

06 -

BLOC DE FOIE GRAS DE 
CANARD 30 % MORCEAUX
PIERRE FOSSAT
Origine : FRANCE

Pièce de 400 g (242828)
Pièce de 1 kg (242822)

07 -
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et le con� t d'oignons

en p. 54-55.

4

1

7BLOC DE FOIE
GRAS DE CANARD

LE FOIE GRAS

NOUVEAU
NOUVEAU

FOIE GRAS DE CANARD CRU IGP 
DU SUD OUEST 2ÈME CHOIX
Pièce de 500/700 g x 5
Origine : FRANCE
Code : 405001

01 -

3
2

FOIE GRAS DE CANARD ENTIER 
MI-CUIT IGP DU SUD OUEST
PIERRE FOSSAT
Pièce de 500 g x 10

FRANCE
204778

BLOC DE FOIE GRAS DE 
CANARD 30 % MORCEAUX
PIERRE FOSSAT

7BLOC DE FOIE
GRAS DE CANARD

LE FOIE GRASLE FOIE GRASLE FOIE GRASLE FOIE GRAS

6

FOIE GRAS DE CANARD CRU EXTRA 
DÉVEINÉ IGP DU SUD-OUEST
Foie gras déveiné à chaud et surgelé 
rapidement pour éviter toute dégradation. 
Ce qui permet d'avoir moins de perte à la 
cuisson.
Pièce de 550 g env. x 10
Origine : FRANCE
Code : 404706

FOIE GRAS DE CANARD
1ER CHOIX DÉVEINÉ
PIERRE FOSSAT
Pièce de 650 g x 10
Origine : FRANCE
Code : 100291

FOIE GRAS DE CANARD ENTIER 
AU PIMENT D'ESPELETTE
ROUGIÉ
Pièce de 500 g
Origine : FRANCE
Code : 778341

03 -

FOIE GRAS DE CANARD
AU CHAMPAGNE ET AUX DEUX POIVRES
ROUGIÉ
(Poivre noir de Madagascar et poivre blanc).
Pièce sous atmosphère de 500 g
Code : 635625

02 -

ESCALOPE
5

FOIE GRAS DÉVEINÉ

ESCALOPE DE FOIE 
GRAS DE CANARD CRU
Pièce de 40/60 g
Sachet de 1 kg x 5
Origine : FRANCE

Origine : IGP Certifié Sud-Ouest (623820)

Origine : France (244342)

05 -

FOIE GRAS DE CANARD DÉVEINÉ
Pièce de 3 kg (16 lobes) x 2
Origine : FRANCE

Origine : IGP  Sud-Ouest (623821)

Origine : France (623635)

04 -
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TOURTE AU RIS DE VEAU

ET FOIE GRAS CUITE
Pâte brisée, garnie d'une farce crémeuse 
aux ris de veau, viande de dinde, foie gras 
aromatisée au cognac.
Pièce de 120 g x 6
Code : 213762
(Disponibilité du 1er novembre
au 31 décembre 2025)

04 -

TARTARE DE SAUMON
À LA GRECQUE
Tartare de saumon à l'huile d'olive et jus 
de citron jaune posé sur une couche de 
préparation au yaourt grec avec marquants 
de concombre.
Pièce de 70 g emballée sous vide x 2 x 12
Code : 275514

01 -

4

3

FEUILLETÉ AUX NOIX DE ST JACQUES
Pièce de 130 g x 6
Code : 213761
(Disponibilité du 1er novembre
au 31 décembre 2025)

02 -

CRUMBLE AUX DEUX SAUMONS
ET FONDUE DE POIREAUX
LA DIEPPOISE
Recette de fondue de poireaux à la crème, saumon atlantique
et saumon fumé surmonté d'une pâte sablée croustillante.
Sans huile de palme, sans arôme artificiel, sans colorant,
sans conservateur.
Pièce de 160 g x 18
Code : 404170

03 -

LES ENTRÉES 
DE LA MER

FEUILLETÉ PINTADE ET CÈPES CUIT
Pâte feuilletée pur beurre, lèches de 
pintade, bolets et cèpes en morceaux.
Pièce de 130 g x 4
Code : 213760
(Disponibilité du 1er novembre
au 31 décembre 2025)

05 -

LES ESCARGOTS

ESCARGOTS DE BOURGOGNE
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte 4/4 x 6

Très gros - 8 douzaines (300012)
Belle grosseur - 10 douzaines (300014)
Moyens - 12 douzaines (300013)

ESCARGOTS DE BOURGOGNE LABEL 
ROUGE BELLE GROSSEUR, RECETTE À 
LA BOURGUIGNONNE
FRANÇAISE DE GASTRONOMIE RESTAURATION
Sachet de 48 x 6
Code : 460345

LES ENTRÉES
LES ESCARGOTS

ESCARGOTS DE BOURGOGNE LABEL 
ROUGE BELLE GROSSEUR, RECETTE À 
LA BOURGUIGNONNE
FRANÇAISE DE GASTRONOMIE RESTAURATION
Sachet de 48 x 6

LES ENTRÉES 

TARTARE
DE SAUMON

1

2

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

5

FEUILLETÉ
PINTADE CÈPES



SAUMON FUMÉ ÉCOSSAIS 
PRÉTRANCHÉ
Salmo salar 
Fumé au bois de hêtre.
Plaque de 1 kg sans intercalaires
Élevé en Écosse
Code : 210650

04 -

DOS DE SAUMON FUMÉ
Salmo salar
Pièce sous vide de 500 g
Élevé en Norvège
Code : 432543

06 -

16
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4

6

SAUMON FUMÉ ATLANTIQUE 
PRÉTRANCHÉ
Salmo salar
Décongelé.
Bande de 600/900 g x 10
Élevé en Écosse, Norvège ou Îles Féroé
Code : 242848

02 -

5
SAUMON GRAVLAX

7

FILET DE
FLÉTAN NOIR

(*)Malgré le soin apporté à la préparation de nos produits, 
la présence d'arêtes n'est pas exclue. 

FILET DE HADDOCK
FUMÉ À L'ANCIENNE
TRANSGOURMET ORIGINE
Melanogrammus aeglefinus
Calibre moyen
Caisse bois de 3 kg
Pêché en Atlantique Nord-Est
Code : 300800

09 -

SAUMON FUMÉ ASC PRÉTRANCHÉ
TRANSGOURMET ORIGINE
Salmo salar
Pièce de 0.9/1.2 kg avec intercalaires
Élevé aux Îles Féroé
Code : 302507

03 -

FILET DE FLÉTAN NOIR 
FUMÉ PRÉTRANCHÉ
Areinhardtius hippoglossoïdes
Plaque de 900 g
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 407120

07 -

SAUMON GRAVLAX À L'ANETH 
ET BAIES ROSES
Salmo salar
Saumon salé et séché façon gravlax. 
Produit décongelé.
Plaque de 12/14 tranches (300 g) x 10
Élevé en Norvège
Code : 901354

05 -

FILET DE
HARENG DOUX

FILET DE
HADDOCK

COEUR DE SAUMON FUMÉ 
CITRON BASILIC
Pièce de 150 g x 6
Code : 213757
Existe en saumon fumé nature (213758)

08 -

FILET DE HARENG DOUX
FUMÉ À L'ANCIENNE LABEL ROUGE
TRANSGOURMET ORIGINE
Clupea harengus
Fumage en coresse, lent à la verticale, pour 
développer les arômes. Salage doux en 
saumure traditionnelle préservant la qualité
du filet de hareng. 
Calibre moyen
Sachet de 1 kg
Pêché en Atlantique Nord-Est
Code : 302002

10 -

10

9

LES POISSONS 
FUMÉS

TRUITE FUMÉE
AU BOIS DE HÊTRE
MOULIN DU CAOULEY
Oncorhynchus mykiss
Décongelée.
Plaque de 400 g (10 tranches minimum) x 6
Élevée en France
Code : 492041

01 -

5
SAUMON GRAVLAX

3

(213758)(213758)

FUMÉ À L'ANCIENNE LABEL ROUGE

Fumage en coresse, lent à la verticale, pour Fumage en coresse, lent à la verticale, pour 
développer les arômes. Salage doux en 

8

CŒUR
DE SAUMON FUMÉ
CITRON BASILIC
OU NATURE

2



CORAIL D'OURSIN PASTEURISÉ
Saveur fortement iodée qui permet 
de réaliser des sauces très parfumées 
pour accompagner un poisson.
Pot de 50 g x 6
Code : 209269

03 -

ŒUFS DE SAUMON 
SAUVAGE
COMPTOIR DU CAVIAR
Pot de 100 g
Code : 232829

02 -

CAVIAR OSCIÈTRE
Pot de 50 g
Code : 233341

04 -

CHAIR DE CRABE
Pot de 454 g x 6
Code : 267950

06 -

ŒUFS DE POISSONS VOLANTS 
AU WASABI (TOBIKO)
Décongelés.
Pot de 100 g
Origine : ISLANDE
Code : 432232

01 -

17

LA
 SA

UR
ISS

ER
IE

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

LA SAURISSERIE

1

2

3

4

ŒUFS DE SAUMON 
SAUVAGE

CAVIAR OSCIÈTRE

CORAIL
D'OURSIN

ŒUFS DE
POISSONS VOLANTS

AU WASABI

7

9

10

CHAIR DE TOURTEAU
Cancer pangarus
Barquette de 500 g
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 231813

05 -

LA
 SA

UR
ISS

ER
IE

POUTARGUE CLASSIQUE SANS CIRE
COMPTOIR DU CAVIAR
La poutargue peut être râpée pour agrémenter un plat à base 
de pâtes ou de riz ou bien servie en fines tranches et déposée 
simplement sur un toast grillé.
Pièce de 160/200 g
Code : 320002

5
6

8

TARAMA AUX ŒUFS
DE CABILLAUD SANS COLORANT
COMPTOIR DU CAVIAR
Réalisé avec 40 % de la meilleure 
qualité d'œufs de cabillaud.
Pot de 1 kg
Code : 280717

09 -

TARAMA ROSE
Pot de 500 g
Code : 318030

07 -

BLINIS CLASSIQUES
Pièce de 50 g - Ø 120 mm x 4
Code : 401952

10 -

MINI BLINIS
Pièce de 8.4 g - Ø 5.5 mm x 16
Code : 401951
Existe en surgelé :
Sachet de 16 x 6 (426668)

08 -



HOMARD EUROPE
Homarus gammarus
Pêché en Mer du Nord, Ouest Écosse ou 
Manche et mers Celtiques

Pièce de 400/600 g (223284)
Pièce de 600/800 g (223285)

01 -

TOURTEAU IRLANDAIS CUIT
Cancer pagurus
Pasteurisé sous vide
Pièce de 400/600 g
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 238125

04 -

BULOTS CUITS
Buccinum undatum
Barquette sous atmosphère modifiée 
de 1 kg
Pêchés en Océan Atlantique Nord-Est

Nature (998969)
Épicés (432109)

02 -
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FRUITS DE MER

LES CREVETTES

CREVETTES CUITES
DE MADAGASCAR LABEL ROUGE
Calibre 40/60 
Barquette de 2 kg
Code : 432114

CREVETTES CUITES
DE MADAGASCAR LABEL ROUGEDE MADAGASCAR LABEL ROUGE
Calibre 40/60 
Barquette de 2 kg
Code : 432114

CREVETTES CUITES
Penaeus vannamei
Barquette de 2 kg
Élevées en Amérique du Nord ou du Sud

Calibre 30/50 (432110)
Calibre 40/60 (998971)
Calibre 60/80 (998972)

CREVETTES GRISES 
MOYENNES
Crangon crangon
Barquette de 1 kg
Pêchées en Atlantique Nord-Est
Code : 242285

CREVETTES GRISES JUMBO
Crangon crangon
Barquette de 1 kg x 3
Pêchées en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 432158

1

2

3

4

FRUITS DE MERFRUITS DE MER
HUITRES MARENNES OLÉRON IGP

TRANSGOURMET ORIGINE
Crassostrea gigas
Élevées en France N°2 - bourriche de 48 (301215)

N°3 - bourriche de 48 (301219)
N°3 - bourriche de 96 (301650)

PINCES DE TOURTEAUX 
CUITES
Cancer pagurus
Calibre 12/20
Barquette sous atmosphère modifiée 
de 2 kg
Pêchés en Mer du Nord
Code : 232018

03 -



PAVÉ DE SAUMON D'ISLANDE
AVEC PEAU ASC
TRANSGOURMET ORIGINE
Salmo salar
Sans arête (*)
Barquette sous atmosphère de 10
Pêhé en Islande

Pièce de 150 g (300885)
Pièce de 180 g (300886)

02 -
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1

(*)Malgré le soin apporté à la préparation de nos produits, la présence d'arêtes n'est pas exclue. 

Produits disponibles dans d'autres grammages et en filet.

FILET DE SAUMON
D'ISLANDE AVEC PEAU ASC
TRANSGOURMET ORIGINE
Salmo salar
Sans arête (*)
Pièce de 1.5/1.9 kg
Pêché en Islande
Code : 300881

01 -

HUÎTRES
DE NORMANDIE IGP
TRANSGOURMET ORIGINE
Cassostrea gigas
Bourriche de 48 (5 kg)
Élevées en France

N°2 - Bourriche de 48 (302375)
N°3 - Bourriche de 48 (302376)

SCANNEZ ET 
DÉCOUVREZ

SON HISTOIRE

FILET DE SAUMON D'ISLANDE
DE VESTFIRÐIR
ZOOM SUR UN DE NOS PRODUCTEURS

VALDIMAR BERNÓDUS OTTÓSON
I S LANDE -  B Í LDUDALUR

BAR ET DAURADE
DE LA CÔTE D'AZUR
ZOOM SUR UN DE NOS PRODUCTEURS

RICHARD MIELLOT
CANNES

L’HUÎTRE DE 
NORMANDIE IGP
ZOOM SUR UN DE NOS PRODUCTEURS

FAMILLE GODEFROY
GOUVIL LE -SUR -MER

2

SCANNEZ ET 
DÉCOUVREZ

SON HISTOIRE

SCANNEZ ET 
DÉCOUVREZ

SON HISTOIRE

TRANSGOURMET ORIGINE UNE MARQUE ENGAGÉE DANS LA PÊCHE DURABLE

DAURADE ROYALE
TRANSGOURMET ORIGINE
Sparus aurata
Pièce de 0.8/1 kg
Élevée en France
Code : 302624

BAR
TRANSGOURMET ORIGINE
Dicentrarchus labrax
Pièce de 0.8/1.1 kg
Élevé en France
Code : 302620



Coquillages, crustacés, poissons
entiers ou piécés, grattés, vidés,
désarêtés par nos fileteurs
professionnels dans notre atelier 
de Rungis. Les poissons peuvent 
être livrés entiers sous glace, ou 
portionnés en barquette sous 
atmosphère protectrice ou sous 
vide.

TRANSGOURMET 
SEAFOOD UNE OFFRE 

SUR-MESURE

TRANSGOURMET 
SEAFOOD UNE OFFRE 

20
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Coquillages, crustacés, poissons
entiers ou piécés, grattés, vidés,
désarêtés par nos fileteurs
professionnels dans notre atelier 
de Rungis. Les poissons peuvent 
être livrés entiers sous glace, ou 
portionnés en barquette sous 
atmosphère protectrice ou sous 

7

6

SEAFOOD UNE OFFRE 
SUR-MESURE

TRANSGOURMET 
SEAFOOD UNE OFFRE 

LA MARÉE 
FRAÎCHE

FILET DE LIEU NOIR
MSC SANS PEAU
TRANSGOURMET ORIGINE
Pollachius pollachius
Sans arête (*)
Emballé en barquette sous atmosphère 
protectrice
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est

Pièce de 90 g x 20 (301346)
Pièce de 120 g x 10 (650241)
Pièce de 150 g x 10 (301348)
Pièce de 180 g x 10 (301349)

01 -

FILET D'OMBLE
CHEVALIER AVEC PEAU
Salvelinus alpinus
Pièce de 160/180 g
Barquette sous atmosphère de 10
Élevé en France
Code : 206702

04 - TRONÇON DE TURBOT
Psetta maxima
Pièce de 200/250 g
Barquette sous atmosphère
protectrice de 5 (1.15 kg)
Élevé en Espagne
Code : 233565

05 -

TRONÇON DE LOTTE
Lophius piscatorius
Pièce de 200/250 g
Barquette sous atmosphère
protectrice de 5 (1.15 kg)
Pêchée en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 233566

06 -

4 FILET 
D'OMBLE 
CHEVALIER

Élevé en Espagne
Code : 233565

TRONÇON DE LOTTE
Lophius piscatorius

5

1

(*)Malgré le soin apporté à la préparation de nos produits, la présence d'arêtes n'est pas exclue. 

DOS DE CABILLAUD AVEC PEAU
Gadus morhua
Barquette sous atmosphère protectrice de 10
Pêché en Atlantique Nord-Est
Pièce de 140/160 g (980902)
Pièce de 180/200 g (980903)

07 -

LA MARÉE 

LE SKREI

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ LE TARIF 

HEBDOMADAIRE
MARÉE FRAÎCHE

FILET DE CABILLAUD 
SKREI AVEC PEAU
Gadus morhua
Pièce de 1,5/2 kg
Pêché en Norvège
Code : 237258

02 -

DOS DE CABILLAUD
SKREI AVEC PEAU
Gadus morhua
Pièce de 400/600 g
Pêché en Atlantique Nord-Est
Code : 213983
(Disponible de Janvier à avril)

03 -

2

3
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SAINT PIERRE
PETITS BATEAUX
SAINT PIERRE

8

TURBOT
Psetta maxima
Pièce de 2/3 kg
Élevé en Espagne
Code : 231815

10 -

CABILLAUD ENTIER
Gadus morhua
Vidé, sans tête.
Pièce de 4/6 kg
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 227726

08 -

TURBOT

11

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

LES NOIX DE ST JACQUES

12 SOLE PRÊTE
À CUIRE

PRÉPARATION
NOIX DE ST JACQUES SANS CORAIL
Placopecten magellanicus
Décongelées avec eau ajoutée.
Calibre 10/20
Seau de 1 kg
Pêchées en océan Atlantique Nord-Ouest
Code : 101484

14 -

13

14

TURBOT

QUEUE DE LOTTE
Lophius piscatorius
Pièce de 2/4 kg
Pêchée en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 235879

09 -

9

10

SAINT PIERRE PETITS BATEAUX
Zeus faber
Pièce de 800/1000 g
Pêché en Atlantique Nord-Est
Code : 235848
Existe en pièce de 2/3 kg (235971)

11 -

SOLE PRÊTE À CUIRE
Solea solea
Pêchée en Atlantique Nord-Est

Pièce de 300/400 g (227755)
Pièce de 500/600 g (227764)

12 -

NOIX DE ST JACQUES
DE PORT EN BESSIN AVEC CORAIL
Pecten maximus
Calibre 10/20
Barquette de 2 kg
Pêchées en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 242308

13 -



FILET DE ST PIERRE AVEC PEAU
Zeus faber
Pièce de 100/200 g x 5 kg
Pêché en Océan Pacifique Nord-Ouest
Code : 980588

05 -

22
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LE POISSON LE POISSON 
SURGELÉ

FILET DE ROUGET BARBET
AVEC PEAU
Parupeneus heptacanthus
Sans arête (*)
Pièce de 40/80 g
Sachet de 1 kg x 5
Pêché en Océan Indien Est ou 
Pacifique Centre-Ouest
Code : 208549

FISH & CHIPS DE CABILLAUD
Gadus macrocephallus
Pièce de 170/200 g x 5 kg
Élevé en Océan Pacifique Nord-Ouest
Code : 278999

03 -

DOS DE CABILLAUD AVEC PEAU 
MSC
Gadus morhua
Pièce de 170/190 g x 5 kg
Pêché en Atlantique Nord-Est
Code : 301570

01 -

FILET DE SANDRE AVEC PEAU
Sander lucioperca
Pièce de 170/230 g x 5 kg
Élevé en eaux douces des Pays de l'Est
Code : 219865

02 -

FILET DE MORUE 
DESSALÉE AVEC PEAU
Gadus morhua
Pièce de 100/500 g x 5 kg
Pêchée en Océan 
Atlantique Nord-Est
Code : 248098

04 -

FILET DE SANDRE 
AVEC PEAU

2

3

4
5

1
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LONGE DE THON ALBACORE SANS PEAU
Thunnus albacares
Pièce de 2/4 kg env. x 2
Pêché en Océan Indien Est et Pacifique Centre Ouest
Code : 244405

07 -

FILET DE DORADE ROYALE AVEC PEAU
Sparus aurata
Sans arête (*)
Pièce de 120/160 g x 3 kg
Élevée en Turquie
Code : 233592

08 -

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

LE SAUMON

PAVÉ DE SAUMON AVEC PEAU ASC
Sans arête (*)
Salmo salar
Colis de 5 kg
Élevé au Chili

Pièce de 150 g (624066)
Pièce de 170/190 g (789371)

09 - PAVÉ DE SAUMON SANS PEAU
Salmo salar
Sans arête (*)
Pièce de 140/160 g x 5 kg
Élevé au Chili
Code : 403120

10 -

PAVÉ DE 
SAUMON SANS 
PEAU

10

FILET DE DORADE 
ROYALE AVEC PEAU

LONGE DE THON 
ALBACORE 
SANS PEAU

8

7
FILET DE BAR AVEC PEAU

6

PAVÉ DE SAUMON 
AVEC PEAU ASC

9

FILET DE BAR AVEC PEAU
Dicentrarchus labrax
Sans arête (*)
Pièce de 120/160 g x 3 kg
Élevé en Turquie
Code : 233593

06 -



GAMBAS BLEUES FRANÇAISES 
ENTIÈRES CRUES ASC DES ÉLEVEURS 
DE NOUVELLE-CALÉDONIE
TRANSGOURMET ORIGINE
Litopenaeus stylirostris
Calibre 21/30
Boîte de 800 g x 6
Élevées en Nouvelle-Calédonie
Code : 302245

02 -

GAMBAS SAUVAGES 
ENTIÈRES CRUES
Penaeus monodon
Calibre 4/6
Boîte de 800 g x 10
Pêchées en Océan Indien Oriental
Code : 720749

03 -

LANGOUSTE BLANCHE 
ENTIÈRE CUITE
Panulirus argus
Calibre 575/630 g x 10 kg
Pêchée en Océan Atlantique 
Centre-Ouest
Code : 640953

05 -

NOIX DE ST JACQUES
SANS CORAIL
Pecten maximus
Calibre 10/20
Sachet de 1 kg x 10
Pêchées en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 542847
Existe en Calibre 40/80 (221744)

06 -

NOIX DE ST JACQUES
AVEC CORAIL
Argopecten purpuratus
Calibre 20/40
Sachet de 1 kg x 10
Élevées au Pérou
Code : 244351

07 -
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GAMBAS 
BLEUES

GAMBAS 
SAUVAGES

CREVETTES 
SAUVAGES

NOIX DE ST JACQUES 
SANS CORAIL

NOIX DE 
ST JACQUES 
AVEC CORAIL

2

3

1

LANGOUSTE 5

4

6

7

LES COQUILLAGES 
& CRUSTACÉS SURGELÉS

LES CRUSTACÉS

LES ST JACQUES

CREVETTES SAUVAGES ENTIÈRES 
CRUES DE MADAGASCAR
Peneaus indicus
Boîte de 800 g x 10
Pêchées en Océan Indien Ouest

Calibre 12/16 (432013)
Calibre 16/24 (804709)

01 -

PINCES DE TOURTEAUX CUITES
Cancer pagarus
8/12 pièces /kilo
Colis de 10 kg
Pêchés en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 403164

04 -



LE BŒUF

CHATEAU FILET DE BŒUF VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : FRANCE
Code : 232826
Existe en origine UE 180 g (479758),
200 g (479766)

01 -

CHÂTEAU FILET 
MIGNON DE VEAU
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 140 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 811629

03 -

25Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

LA VIANDE 
FRAÎCHE
LE VEAU

PAVÉ QUASI DE VEAU
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 150 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 480343
Autre grammage :
180 g (480350)

04 -

4
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3CHÂTEAU FILET 

MIGNON DE VEAU

L'AGNEAU DE LAIT IGP
LABEL ROUGE DES PYRÉNÉES

ZOOM SUR UN DE NOS ÉLÉVEURS :  BETTAN HOQUI
LACARRY -  PYRÉNÉES ATLANTIQUE

L'AGNEAU

DÉCOUVREZ
SON HISTOIRE EN 

FLASHANT CE CODE

CÔTE D'AGNEAU
1ÈRE CATÉGORIE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 80 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE/ROYAUME UNI
Code : 480731

LE BŒUF

1

CHATEAU FILET DE BŒUF VBF
BEAUVALLET RESTAURATION

01 -

2

PAVÉ CŒUR DE RUMSTEAK VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : FRANCE
Code : 852541
Existe en Origine UE 180 g (479915),
200 g (479923)

02 -

CARRÉ D'AGNEAU
DE LAIT DES PYRÉNÉES 

10 CÔTES

CARRÉ D'AGNEAU DE LAIT DES PYRÉNÉES 
IGP LABEL ROUGE 10 CÔTES
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 650 g env.
Origine : FRANCE
Code : 302251
(Disponible du 15 Novembre à fin mai 2025)
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LE BŒUF

CÔTE DE BŒUF 
TOMAHAWK VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Décongelée
Pièce sous vide de 1/1.2 kg
Origine : FRANCE
Code : 230762

02-

CARRÉ DE CÔTE DE BŒUF
DÉVERTÉBRÉE VBF LIMOUSIN
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 6 kg env.
Origine : FRANCE
Code : 230788

BAVETTE D'ALOYAU PAD
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 0.6/1.7 kg
Origine : UE/ROYAUME UNI
Code : 873565

01 -
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FAUX FILET DE BOEUF
SEMI-PARÉ SIMMENTAL
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 6 kg env.
Origine : UE
Code : 206709

04 -

FILET DE BŒUF SEMI-PARÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 2.8 kg env.
Origine : FRANCE
Race Aubrac (2.8 kg) (317259)
Race Charolaise (3.7 kg) (873136)

03 -

ENTRECÔTE DE BOEUF 
SEMI-PARÉE RACE CHAROLAISE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 4 kg env.
Origine : FRANCE
Code : 873138

05 -

BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 0.6/1.7 kg
Origine : UE/ROYAUME UNI
Code : 873565

3

LA VIANDE FRAÎCHE

1

2

4

5

ENTRECÔTE 
SEMI-PARÉE

CŒUR DE RUMSTEAK 
SIMMENTAL PAD
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 3 kg env.
Origine : UE
Code : 206708

06 - CŒUR DE RUMSTEAK 

BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 3 kg env.

CŒUR DE 
RUMSTEACK

6

FILET DE BŒUF SEMI-PARÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 2.8 kg env.
Origine : FRANCE
Race Aubrac (2.8 kg) (317259)
Race Charolaise (3.7 kg) (873136) (873136)



LE PORC
DU PAYS BASQUE DU 

DOMAINE ABOTIA

27
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L'AGNEAU

DÉCOUVREZ
SON HISTOIRE EN 

FLASHANT CE CODE

LE VEAU

FILET MIGNON DE PORC
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 2 kg
Origine : UE
Code : 980565

7
CARRÉ DE PORC FILET

DU PAYS BASQUE
DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 4 kg env. x 2
Origine : FRANCE
Code : 301469

07 -

PICANHA DE VEAU
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 1 kg
Origine : UE
Code : 432372

CARRÉ DE PORC 1ÈRE
DU PAYS BASQUE
DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Avec os et gras de couverture.
Pièce sous vide de 4.5/5.5 kg
Env. (8 côtes)
Origine : FRANCE
Code : 300931

08 -

FILET MIGNON
DE VEAU SEMI-PARÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 1/1.5 kg
Origine : UE
Code : 101473

CŒUR DE QUASI
DE VEAU SEMI-PARÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 1.4 kg
Origine : UE
Code : 867929

8

FLASHANT CE CODE

LE VEAU

FILET MIGNON
DE VEAU SEMI-PARÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 1/1.5 kg

UE
101473

PICANHA DE VEAU
BEAUVALLET RESTAURATION

CŒUR DE QUASI
DE VEAU SEMI-PARÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 1.4 kg

CŒUR DE QUASI
DE VEAU SEMI-PARÉ

CŒUR DE QUASI

FILET MIGNON 
DE PORC

ZOOM SUR UN DE NOS ÉLEVEURS : 

PEIO ERRECART
PAYS BASQUE ISPOURE

CARRÉ DE PORC FILETCARRÉ DE PORC FILET07 -

DÉCOUVREZ
SON HISTOIRE EN 

FLASHANT CE CODE

CARRÉ DE
PORC FILET

LE PORC

DÉCOUVREZ
SON HISTOIRE EN 

GIGOT D'AGNEAU DE LAIT IGP
LABEL ROUGE DES PYRÉNÉES AVEC OS
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 1 kg env.
Origine : FRANCE
Code : 302252
(Disponible du 15 novembre 2025 à fin mai 2026)



SOURIS D'AGNEAU
BEAUVALLET RESTAURATION
(Frais ou décongelé)
Pièce de 350/450 g
Sachet sous vide de 3
Origine : UE
Code : 480657
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LES MIJOTÉS

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ LA

RECETTE EN LIGNE

BOEUF RENDANG
À LA NOIX DE COCO 
ET AU PIMENT SAMBAL

L'AGNEAU

PALERON BŒUF SEMI PARÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 2.8 kg env.
Origine : FRANCE

Race Aubrac (317263)
Vbf (852830)

LES MIJOTÉS SCANNEZ ET 
RETROUVEZ LA

RECETTE EN LIGNE

QUEUE DE BOEUF BRAISÉE ET 
DAHL AUX LENTILLES ÉPICÉES

QUEUE DE BŒUF
BEAUVALLET RESTAURATION
Décongelée
Pièce de 150 g x 3 kg
Origine : UE
Code : 624478

 (317263)

BOULE MACREUSE
DE BŒUF PAD
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 3 kg env.
Origine : UE
Code : 868000

BOURGUIGNON SUPÉRIEUR 
MAIGRE
Boule macreuse ou jumeau.
Pièce de 60/80 g
Sachet sous vide de 2 kg
Origine : UE
Code : 206304

PALERON BŒUF SEMI PARÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 2.8 kg env.
Origine : FRANCEFRANCE

Race AubracRace Aubrac (317263)

PALERON BŒUF SEMI PARÉPALERON BŒUF SEMI PARÉ
BEAUVALLET RESTAURATIONBEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 2.8 kg env.Pièce de 2.8 kg env.

 (317263)

LE
S M

IJO
TÉ

S

KIT POT AU FEU
BEAUVALLET RESTAURATION
Jarret/plat de côte/paleron
(Frais ou décongelé)
Pièce de 450 g env.
Sachet sous vide de 5
Origine : UE
Code : 479584

LE BŒUF

ÉPAULE D'AGNEAU
DÉGRAISSÉE DÉSOSSÉE
À PLAT
BEAUVALLET RESTAURATION
(Frais ou décongelé)
Pièce sous vide de 1.25 kg x 2
Origine : ROYAUME UNI
Code : 625442

ROND DE GITE DE BŒUF
RACE AUBRAC VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 3 kg env.
Origine : FRANCE
Code : 431881



JARRET DE VEAU
ARRIÈRE AVEC OS
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 5
Origine : UE

Pièce de 250 g (200872)
Pièce de 300 g (200874)

POITRINE DE VEAU DÉSOSSÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 7 kg env.
Origine : UE
Code : 625145

PALERON DE VEAU SEMI-PARÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 0.9/1.2 kg
Origine : UE
Code : 658583
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SCANNEZ ET 
RETROUVEZ LA

RECETTE EN LIGNE

GARBURE AU CONFIT
DE CANARD ET VENTRÈCHE

LE VEAU

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ LA

RECETTE EN LIGNE

MIJOTÉ DE PORC 
AUX MORILLES

Pièce de 7 kg env.
Origine : 
Code : 625145

LE PORC

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

LE VEAU

MIJOTÉ DE PORC 
AUX MORILLES

LE PORC

JOUE DE PORC
BEAUVALLET RESTAURATION
(Frais ou décongelé)
Pièce de 80 g
Sachet sous vide de 1 kg x 2
Origine : UE
Code : 873432

Sachet sous vide de 5
Origine : 

Pièce de 250 gPièce de 250 g
Pièce de 300 g

BEAUVALLET RESTAURATIONBEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 0.9/1.2 kgPièce sous vide de 0.9/1.2 kg
Origine : 
Code : 



CARRÉ D'AGNEAU
À LA FRANÇAISE 8 CÔTES
DÉTALONNÉES, DÉMANCHONNÉES
Pièce sous vide de 1 kg x 5
Origine : ANGLETERRE
Code : 593609

02 -

JARRET ARRIÈRE
D'AGNEAU AVEC OS
Pièce de 400 g et +
Colis de 8/9 kg env.
Origine : NOUVELLE ZÉLANDE
Code : 623679

03 -

Pièce de 400 g et +
Colis de 8/9 kg env.
Origine : NOUVELLE ZÉLANDE
Code : 623679
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SURGELÉE

L'AGNEAU

LE PORC

LE PORC IBÉRIQUE

4

1

GIGOT
D'AGNEAU

3 JARRET D'AGNEAU

2

CARRÉ
D'AGNEAU

PLUMA DE PORC IBÉRIQUE
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce sous vide de 250/300 g x 6 kg
Origine : ESPAGNE
Code : 300910

FILET MIGNON DE PORC
Pièce de 300 / 400 g env.
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 239630

04 -

ZOOM SUR UN DE NOS ÉLÉVEURS :

JUAN LUIS RAMOS
ESPAGNE -  IBÉR IQUE

DÉCOUVREZ
SON HISTOIRE EN 

FLASHANT CE CODE

GIGOT D'AGNEAU
DÉSOSSÉ ROULÉ FICELÉ
Pièce de 1.28/1.5 kg x 5
Origine : NOUVELLE ZÉLANDE
Code : 704339

01 -

La saveur de la pluma ibérique est unique et riche en raison de l'alimentation
spécifique des porcs ibériques. Pendant la période de montanera, ces porcs se nourrissent
principalement de glands (bellotas) et d'herbes sauvages, ce qui contribue à l'infiltration

de graisse dans la viande, lui donnant une texture juteuse et un goût caractéristique.



10 -

SOURIS D'AGNEAU AU THYM CUISINÉE
Jarret d'agneau cuit à basse température 
pendant 9 h.
Pièce de 350 g env. x 12
Code : 224928

SAUTÉ DE CERF
Sans os, coupé main dans le cuissot (y 
compris le jarret) l'épaule et le collier
Pièce de 40/60 g
Sachet de 2.5 kg x 2
Origine : UE
Code : 833491
(Disponible du 1er septembre 25
au 31 mars 26)

06 -
SAUTÉ DE CHEVREUIL

Épaule/collier/poitrine
Pièce de 30/50 g
Sachet de 2.5 kg x 2
Origine : UE
Code : 833517
(Disponible du 1er septembre 25
au 31 mars 26)

07 -

PIGEON RAMIER PAC
Pièce de 280 g sous film x 10
Origine : UE
Code : 848069
(Disponible du 1er septembre 25
au 31 mars 26)

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 
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BALLOTIN DE VEAU FIGUES COGNAC 
FICELÉ, BARDÉ
Farce de viande de veau (78.5 %), figues, 
aromatisée au cognac fine champagne.
Pièce de 150 g env. x 3 kg
Code : 503782

PIGEON
RAMIER

SAUTÉ DE SANGLIER5

LES CUISINÉS

8

RÔTI DE PORC 
SANS OS

08 - RÔTI DE PORC
SANS OS VPF CUIT À EFFILOCHER
Échine cuite sous vide
Pièce sous vide de 2.6 kg env. x 3
Origine : FRANCE
Code : 623471

LE GIBIER

09 - EFFILOCHÉ DE BŒUF
CUIT VBF
CHARAL
Une solution multi-usage pour des snacks 
chauds ou froids : burgers, salades, 
sandwichs, quiches, paninis, wraps… 
utilisation sans décongélation.
Sachet de 1 kg x 4
Origine : FRANCE
Code : 223811

SAUTÉ DE SANGLIER
Coupé main et épluché, pris 
dans l'épaule/collier/cuissot
Pièce de 40/60 g
Sachet sous vide de 2.5 kg x 2
Origine : UE
Code : 833343
(Disponible du
1er septembre 25
au 31 mars 26)

05 -

7

SAUTÉ
DE CHEVREUIL

6

LES CUISINÉS

8

RÔTI DE PORC 
SANS OS

08 - RÔTI DE PORC
SANS OS VPF CUIT À EFFILOCHER
Échine cuite sous vide
Pièce sous vide de 2.6 kg env. x 3
Origine : FRANCE
Code : 623471

SANS OS VPF CUIT À EFFILOCHER

Pièce sous vide de 2.6 kg env. x 3 9

10



SAUCISSE DE MORTEAU
IGP CRUE
TRANSGOURMET PREMIUM
Pièce de 350 g env.
Sachet sous vide de 4 x 2
Origine : FRANCE
Code : 301005
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SAUCISSE DE MORTEAU

SAUCISSE FUMÉE À CUIRE
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 120 g
Sachet s/atmosphère
de 12 x 8
Origine : FRANCE
Code : 302005

SAUCISSE FUMÉE À CUIRESAUCISSE FUMÉE À CUIRE
TRANSGOURMET ORIGINE

VÉRITABLE ANDOUILLETTE
DE TROYES 5 A
GILBERT LEMELLE
Pièce de 190 g
Sachet sous vide de 4 x 12
Origine : FRANCE
Code : 242963

LA
SAUCISSERIE

SAUCISSE DE PORC
SUPÉRIEURE AUX COUTEAUX
AU PIMENT D'ESPELETTE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Code : 431843

SAUCISSE
DE TOULOUSE ÉTUVÉE
CRUE
Boyau naturel  
Pièce de 125 g
Sachet sous vide de 10 x 6
Code : 672816

MONTBÉLIARD

MORTEAU

LA CHARCUTERIE ALSACIENNE
ZOOM SUR UN DE NOS ÉLÉVEURS :

THIERRY SCHWEITZER
ALSACE -  SCHLE ITHAL

DÉCOUVREZ
SON HISTOIRE EN 

FLASHANT CE CODE

SAUCISSE DE STRASBOURG FUMÉE
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 60 g
Sachet sous atmosphère 
de 24 x 8
Origine : FRANCE
Code : 302003

SAUCISSE DE FRANCFORT FUMÉE
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 60 g
Sachet sous atmosphère de 24 x 8
Origine : FRANCE
Code : 302004

SAUCISSE DE MONTBÉLIARD IGP
MORTEAU SAUCISSE
Pièce de 175 g
Sachet sous vide de 10 x 4
Origine : FRANCE
Code : 216878

SAUCISSE
DE TOULOUSE



33Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr
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LA TRIPERIE
ROGNON DE VEAU DÉGRAISSÉ

Pièce de 700 g env. x 5 kg
Origine : UE
Code : 227517

NOIX DE JOUE DE PORC
Pièce de 40/60 g x 5 kg
Origine : UE
Code : 244688

05 -

OS DE BŒUF
CANON 4 CM
BEAUVALLET RESTAURATION
Décongelé.
Sachet de 2.5 kg
Origine : UE
Code : 624486

02 -

1/2 TÊTE DE VEAU 
AVEC LANGUE FICELÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
(Frais ou décongelé)
Pièce de 1.5/2 kg
Origine : UE
Code : 712209

01 -

LA
 TR

IPE
RIE

LANGUE DE BŒUF
Pièce de 0.7/1.8 kg
Origine : UE
Code : 873586

03 -

BEAUVALLET RESTAURATION

LANGUE DE BŒUF

NOIX DE JOUE DE BŒUF 
DÉGRAISSÉE ENTIÈRE
Pièce de 400/600 g x 5 kg
Origine : UE
Code : 48314

04 -

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

TRIPERIE

2

3

4

7

8

RIS DE VEAU CŒUR
BEAUVALLET RESTAURATION
Décongelé.
Pièce de 300 g env.
Sachet sous vide de 1 kg
Origine : UE
Code : 625897

06 -

RIS DE VEAU MIXTE 
CŒUR ET GORGE
Pièce de 300/500 g env.
Colis de 2.5 kg
Origine : UE
Code : 646067

07 -

FOIE DE VEAU
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Barquette sous atmosphère
de 2 x 5
Origine : UE
Code : 873429

08 -

1TÊTE DE VEAU

OS DE BŒUF

LANGUE DE BŒUF

NOIX DE JOUE
DE BŒUF

FOIE DE VEAU

6

RIS DE VEAU 
CŒUR

6

5
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TERRINE DE CANARD AUX PIQUILLOS 
ET BLOC DE FOIE DE CANARD
PIERRE FOSSAT
Pièce de 450 g
Code : 243141
(Disponible à partir du 1er octobre 2025)

04 -

CUISSE
DE CANARD
CONFITE

5

CUISSE DE CANARD CONFITE
Sachet sous vide de 6 (1.650 kg) x 8
Code : 405000
Existe en Boîte 5/1 - 12 cuisses 
(593213)

05 -

6

MAGRET DE CANARD FUMÉ TRANCHÉ
SARRADE
Barquette sous atmosphère de 250 g
(70 tranches env.) x 10
Code : 212765

06 -

TERRINE DE CANARD AUX PIQUILLOS 
ET BLOC DE FOIE DE CANARD

(Disponible à partir du 1er octobre 2025)

Pensez-y
GRAISSE DE CANARD
SARRADE
Boîte de 3.5 kg x 3
Code : 317340

3 MAGRET DE CANARD

4

ÉFFILOCHÉ DE CANARD
PIERRE FOSSAT
Viande confite de canard gras.
Sachet sous vide de 2 kg x 5
Origine : FRANCE
Code : 100290

01 - CONFIT DE GÉSIERS
DE CANARD ÉMINCÉS
SARRADE
Boîte 4/4 x 6
Code : 438211

02 -

1

LE CANARD
Frais (405002)
Surgelé (623784)

MAGRET DE CANARD IGP 
SUD-OUEST
PIERRE FOSSAT
Pièce de 300/400 g x 15
Origine : FRANCE

03 -

2
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LES VOLAILLES 
FESTIVES

FILET DE CHAPON AVEC PEAU
Pièce de 250/350 g x 20
Origine : FRANCE
Code : 235680
(Disponible du 1er au 31 décembre 2025)

05 -

SAUTÉ DE CHAPON SANS OS, SANS PEAU
Pièce de 40/60 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 244344
(Disponible à partir du 1er septembre 2025)

04 -

CUISSE DE CHAPON
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Alimentation 100 % végétale, minérale et 
vitamines. Élevage 140 jours minimum.
Pièce de 530 g env.
Sachet sous vide de 4 x 4
Origine : FRANCE
Code : 206413
(Disponible du 1er au 31 décembre 2025)

02 -SUPRÊME DE CHAPON
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 430 g env.
Sachet sous vide de 4 x 4
Origine : FRANCE

Blanc (785353)
Jaune (785354)
Halal (785355)
(Disponible du 1er au 31 décembre 2025)

01 -

NOUVEAU

(Disponible du 1er au 31 décembre 2025)

NOUVEAU

1
2

54

Du Maine (242261)
Noir de bourgogne (242282)
Jaune du sud-ouest (101582)
De Janzé (920537)
(Disponible du 15 au 31 décembre 2025)

LES VOLAILLES 
FESTIVES

CUISSE DE CHAPON
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Alimentation 100 % végétale, minérale et 
vitamines. Élevage 140 jours minimum.
Pièce de 530 g env.
Sachet sous vide de 4 x 4
Origine : FRANCE
Code : 206413
(Disponible du 1er au 31 décembre 2025)

02 -

Du MaineDu Maine (242261) (242261)

35Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

DINDE FERMIÈRE DE LOUÉ LABEL 
ROUGE PAC NUE
Pièce sous vide de 3 kg x 4
Origine : FRANCE
Code : 235640
Existe en Dinde fermière effilée avec tête 
et pattes - 3.75 kg 235600)
(Disponible du 15 au 31 décembre 2025)

07 -POULARDE ENTIÈRE FERMIÈRE 
LABEL ROUGE NUE
Pièce de 2 kg env.
Origine : FRANCE
Code : 432579
(Disponible du 15 au 31 décembre 2025)

06 -

3

CHAPON FERMIER LABEL ROUGE
Pièce de 3.3/3.6 kg env. x 4
Origine : FRANCE

Autres variétés : Chapon PAC classique frais (432578)
(Disponible du 1er au 31 décembre 2025)

03 -

7
DINDE FERMIÈRE

6

POULARDE ENTIÈRE 
FERMIÈRE

NOUVEAU
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CUISSE DE CANARD DÉJOINTÉE
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 300/350 g x 8
Origine : FRANCE
Code : 432264

03 -FILET DE CANETTE AVEC PEAU
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 170/200 g 
Sachet sous vide de 15 x 2
Origine : FRANCE
Code : 431919

02 -

SUPRÊME DE POULET
Pièce de 200/240 g 
Sachet sous vide de 10 x 2
Origine : FRANCE
Code : 432432

04 -

LA VOLAILLE 
FRAÎCHE

SUPRÊME DE PINTADE
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 180/220 g
Sachet sous vide de 10 x 2
Origine : FRANCE
Code : 432436

07 -

5

7

2

CUISSE DE
POULET
FERMIER

AIGUILLETTES DE POULET
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Sachet sous vide de 1 kg x 5
Origine : FRANCE
Code : 432433

01 -

3

4

PINTADE PAC NUE
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Classe A
Pièce de 1.2 kg x 4
Origine : FRANCE
Code : 432428

06 -

CUISSE DE POULET FERMIER DE LOUÉ
LABEL ROUGE
Pièce de 200/240 g
Sachet sous vide de 10 x 2
Origine : FRANCE
Code : 432434
Existe en Pièce de 220/240 g - non labellisée (432423)

05 -

PINTADE PAC NUE

SUPRÊME

6

AIGUILLETTES DE POULET
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Sachet sous vide de 1 kg x 5
Origine : 
Code : 432433

01 -1
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37Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

CUISSE DE CANARD
DE BARBARIE DÉJOINTÉE
Pièce de 320/360 g
Sachet de 2.5 kg x 2
Origine : FRANCE
Code : 223734

04 -

LA VOLAILLE 
SURGELÉE

LA VOLAILLE ÉLABORÉE

FONDANT DE POULET
CRU FARCI AUX CÈPES
JEAN ROUTHIAU
Portions calibrées, farce sans porc
et sans alcool avec marquants
de champignons.
Pièce de 160 g
Colis de 4.8 kg (+/- 30 pièces)
Code : 134221

CUISSE DE LAPIN
Pièce de 200/240 g
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 833723

06 -
CUISSE DE

CANARD DE 
BARBARIE 

DÉJOINTÉE 6

4

SUPRÊME DE POULET
Pièce de 160/200 g x 3 kg
Origine : FRANCE
Code : 221271

02 -

2

LA VOLAILLE LA VOLAILLE 
LA VOLAILLE ÉLABORÉE

SUPRÊME DE POULETSUPRÊME DE POULET
Pièce de 160/200 g x 3 kgPièce de 160/200 g x 3 kg
Origine : FRANCE
Code : 221271

02 -

2

SOT-L'Y-LAISSE DE POULET
Pièce de 10/20 g
Sachet de 500 g x 10
Origine : UE
Code : 244287

03 -

3
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ELA VOLAILLE ÉLABORÉE

LA VOLAILLE LA VOLAILLE 
LA VOLAILLE ÉLABORÉE

3

POULET JAUNE PAC
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 1.5 kg env. x 8
Origine : FRANCE
Code : 300840

01 -

POULET JAUNE PAC 1

TOURNEDOS DE CANARD
POULE ET TOQUE
Pièce de 140/160 g x 3 kg
Origine : FRANCE
Code : 623300

05 - TOURNEDOS DE CANARD 5
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CORNICHONS EN
LAMELLES AIGRE-DOUX
HUGO REITZEL
Bocal de 1.6 kg x 6
Code : 237666

04 -

MAYONNAISE 
AMERICAN 
STYLE
HEINZ
Flacon souple de 
400 ml x 10
Code : 258252

05 - KETCHUP
HEINZ
Bouchon propre.
Flacon de 910 g x 8
Code : 466656

06 -

CHEDDAR FONDU
KERRYMAID
Tranche de 12.3 g
Paquet de 88 x 9
Code : 204841

CHEDDAR MATURÉ TRANCHÉ
WYKEFARMS
Tranche de 20 g
Paquet de 25 x 10
Code : 248837

RACLETTE TRANCHÉE 27 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 400 g (16 tranches env.) x 12
Code : 301049

FOURME D'AMBERT TRANCHÉE AOP
ENTREMONT PROFESSIONNEL
Barquette de 42 tranches de 11 g x 6
Code : 673271

01 -

TOMME DE BREBIS 32.4 % M.G.
PRÉSIDENT PROFESSIONNEL
Barquette de 400 g (36 tranches) x 8
Code : 900800

38

LES CONDIMENTS

LES SAUCES

LES FROMAGES

5

2

LES CONDIMENTS

ÉMINCÉ D'ÉCHALOTE RÔTIE 
AU VINAIGRE BALSAMIQUE
SOBREVAL
Barquette de 500 g x 4
Code : 866273

01 -

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

SAUCE PIMENT 
SRIRACHA
Flacon de 730 ml x 12
Code : 203603

07 -

Sweet Baby Ray's
Une marque américaine 

emblématique, née à Chicago 
au nord des Etats-Unis, près du 
lac Michigan. Fondée en 1985 

par frères Raymond de Chicago, 
la marque a rapidement conquis 
les amateurs de barbecue avec 
sa sauce originale, devenue une 

référence incontournable.

SAUCE BARBECUE
Bouteille de 1.13 kg x 12
Code : 861618

RACLETTE TRANCHÉE 27 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 400 g (16 tranches env.) x 12

LES FROMAGES

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

Sweet Baby Ray's
Une marque américaine 

emblématique, née à Chicago 
au nord des Etats-Unis, près du 
lac Michigan. Fondée en 1985 

par frères Raymond de Chicago, 
la marque a rapidement conquis 
les amateurs de barbecue avec 
sa sauce originale, devenue une 

référence incontournable.

OIGNONS FRITS
Sachet de 500 g x 10
Code : 317420

02 -

OIGNONS 
FRITS

2

ÉMINCÉ D'ÉCHALOTE RÔTIE 
AU VINAIGRE BALSAMIQUE

Barquette de 500 g x 4Barquette de 500 g x 4

OIGNONS 
FRITS1

PICKLES
HUGO REITZEL
Boîte 4/4 x 6
Oignons rouges émincés (196793)
Poivrons rouges (625427)

03 -

Code : 317420 Boîte 4/4 x 6
Oignons rouges émincés (196793)
Poivrons rouges (625427)

LE BURGER

4

3
PICKLES

LE BURGER
FORÊT NOIR

76

SAUCE BARBECUE



BUN BRIOCHÉ
BREAD SHOP
Pièce de 100 g x 24
Code : 901332
Existe en surgelé : 77 g Ø 11 cm x 45 (401051)

PAIN BURGER BRILLANT
HARRYS FOOD SERVICE
Pièce de 77 g x 30
Code : 901158

39
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BUN BRIOCHÉ
BREAD SHOP
Pièce de 100 g x 24

LES VIANDES

LES PAINS

ÉFFILOCHÉ DE CANARD CONFIT
DOMAINE DE LANVAUX
Viande de canard maigre Français.
Sachet sous vide de 2 kg x 2
Code : 273419

PALET D'EFFILOCHÉ AU CANARD 
SPÉCIAL BURGER
POULE & TOQUE
Recette à base de viande de canard confite 
(49 %) et de viande de cuisse de poule 
confite (32 %) assaisonnée. Volaille Française
Pièce de 100 g - Ø 10 cm
Sachet de 1 kg x 4
Code : 403169

BUN POMME DE TERRE 
ARTISANAL
Ø 10 cm
Pièce de 95 g x 24
Existe en surgelé : 77 g Ø 11 cm 
x 45 (404150)
Code : 901333

09 -

08 -

PULLED PORK BARBECUE
JEAN ROUTHIAU
Éffiloché de viande de porc cuite assai-
sonnée barbecue. Cuisson en marmite.
Sachet sous vide de 1 kg x 4
Code : 224954

10 -

STEAK HACHÉ
DU BOUCHER VBF 15 % M.G.
CHARAL
Forme ronde. 100% muscle
d'origine française.
Pièce de 120 g x 50
Code : 131661
Autres Grammages : 150 g x 40 (488429),
180 g x 34 (101076)

STEAK HACHÉ ROND FAÇON 
BOUCHÈRE 20 % M.G. VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
100 % muscle.
Pièce sous atmosphère de 150 g x 16
Code : 204786
Autres formats disponibles : 100 g 
(228406), 120 g (217544), 140 g (101306),

ÉFFILOCHÉ DE CANARD CONFIT

Viande de canard maigre Français.

Recette à base de viande de canard confite 
(49 %) et de viande de cuisse de poule 
confite (32 %) assaisonnée. Volaille Française

PULLED PORK BARBECUE

Éffiloché de viande de porc cuite assai-
sonnée barbecue. Cuisson en marmite.

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

Code : 131661
Autres Grammages : 150 g x 40 (488429), 150 g x 40 (488429),
180 g x 34 (101076)

x 45 (404150)
Code : 901333

10

9

8
PALET D'EFFILOCHÉ
AU CANARD

PULLED PORK
BARBECUE

PLAQUE DE BUNS SLIDER
BREAD SHOP
Pièce de 90 g env x 28
Code : 143967

BUN PREMIUM MULTI-GRAINES 
AU BEURRE TRANCHÉ
Ø 11 cm
Pièce de 90 g x 24
Code : 400483

AU CANARDAU CANARDAU CANARD

11 - POITRINE DE PORC
FUMÉE TRANCHES FINES
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet sous vide de 400 g x 12
Code : 300093

11

L'IRISH BURGER



RÂPÉ FONDUE 3 FROMAGES 
29 % M.G.
DAVOINE
Emmental, gruyère, beaufort.
Sachet de 1 kg x 10
Code : 225265

07 -

RACLETTE 1/2 MEULE 27 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce sous vide de 2.5 kg x 2
Code : 301050

06 -

COMTÉ 1/16ÈME DE MEULE 
AOP 34 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
8 mois d'affinage 
Pièce de 2 kg x 4
Code : 301152

03 -

MORBIER AOP
DE FRANCHE COMTÉ 32 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
Au lait cru.
Pièce de 1.75 kg x 4
Code : 301153

04 -TOMME DE SAVOIE IGP 
30 % M.G.
FLORALPES
Pièce de 1.6 kg x 2
Code : 311869

02 - VIANDE DES GRISONS
Barquette de 30 tranches (250 g) x 6
Code : 243681

09 -

TARTE AUX NOIX
Une généreuse crème frangipane à la noix et à 
l'amande, décorée d'éclats de cerneaux de noix 
et d'amandes effilées, sur une pâte sablée.
Ø 27 cm
Pièce de 810 g x 2
Code : 404064

08 -
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BEAUFORT DE SAVOIE 
AOP 32 % M.G. 
1/16ÈME DE MEULE
LES GENTIANES
Pièce de 2 kg
Code : 136226

01 - REBLOCHON DE SAVOIE AOP 
28 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 450 g x 6
Code : 301247

05 -

LA MONTAGNE

8

10

3

1

BEAUFORT 
DE SAVOIE

2
TOMME DE SAVOIE

11 COPPA

9VIANDE 
DES GRISONS

12

MINI
SAUCISSES FUMÉES

4

MORBIER

5

REBLOCHON



COPPA AU PIMENT D'ESPELETTE 
DU PAYS BASQUE DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 1.1 kg env. sous atmosphère x 5
Code : 301034
Existe en tranches de 12 g x 50 (302345)

11 -

JÉSUS DE PORC DU PAYS BASQUE
DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Affinage 9 semaines.
Pièce de 800 g
Poche sous atmosphère de 2 x 5
Code : 300924

10 -

TARTE AUX MYRTILLES
Ø 27 cm
Pièce de 810 g x 2
Code : 404981

13 -

CROZETS
ALPINA SAVOIE
Sac de 5 kg

Blanc (674556)
Sarrasin (450841)

14 -

LA BOÎTE CHAUDE DE SAVOIE
MASSON
Fromage au lait cru.
Boîte de 450 g x 4
Code : 491930

15 - MONT D'OR AOP 25 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET PAR MARIE 
QUATREHOMME
Pièce de 500 g x 9
Code : 301572

17 -

PETIT CAMEMBERT AU FOUR
GRAINDORGE
Pièce de 120 g x 6
Code : 772575

16 -

MINI SAUCISSES FUMÉES
JEAN LOUIS AMIOTTE
Barquette de 500 g x 4

12 -

Au comté (901351)
Nature (901352)

41
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Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

R E V U E  D E  G A M M E

MONTAGNE

RETROUVEZ
LE CATALOGUE
EN LIGNE

Les incontournablespour la montagneAssortiment au 1er janvier 2023

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ LA

REVUE DE GAMME
MONTAGNE !

LES BOÎTES CHAUDES

15

16

17

6

14

CROZETS

13

TARTE AUX MYRTILLES

MONT D'OR

7

RÂPÉ FONDUE
3 FROMAGES



42

LE
 M

AR
CH

É P
RIM

EU
R

CHAMPIGNONS ÉMINCÉS
Barquette de 250 g x 8
Origine : UE
Code : 228358

01 -

ÉPINARDS JEUNES POUSSES
Sachet de 250 g x 8
Origine : UE
Code : 228318

03-

LES LÉGUMES

LES LÉGUMES PRÊTS À L'EMPLOI

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

PANAIS
Catégorie 1 
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 422775

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

TOPINAMBOURS
Catégorie 1 
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 273390

CHOU CURLY KALE VERT
Catégorie 1
Colis de 3 kg
Origine : FRANCE
Code : 7455

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

LES SALADES

COURGE BUTTERNUT
Catégorie 1
Pièce 650 g env. x 10
Code : 104803

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

LE MARCHÉ
PRIMEUR

MÂCHE
Catégorie 1
Barquette de 500 g x 2
Origine : FRANCE
Code : 8965

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

SALSIFIS
Catégorie 1
Colis de 5 kg
Code : 8834

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

POMMES DE TERRE
GRENAILLE DE L'ESSONNE
TRANSGOURMET ORIGINE
Calibre 28/35 x 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 300940

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

SCANNEZ ET
RETROUVEZ LE TARIF

HEBDOMADAIRE FRUITS 
ET LÉGUMES FRAIS

1

Sachet de 250 g x 8
Origine : 
Code : 

03-

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   DJ   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

3

CAROTTES MIXTES
Catégorie 1
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 970981

POTIMARRON
Catégorie 1
Pièce de 1.4 kg x 8
Origine : FRANCE
Code : 971490

POUSSES DE HARICOTS MUNGO
Sachet de 1 kg x 5
Origine : FRANCE
Code : 928426

01 -

2

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D
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LES HERBES

LES CRESS

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

CORIANDRE
Catégorie 1
Sachet de 30 g
Code : 8711

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

CERFEUIL
Sachet de 30 g
Code : 8710

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

CITRONNELLE BÂTON
Sachet de 100 g
Code : 8722

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

AFFILA CRESS
Catégorie 1
Barquette de 100 g x 16
Code : 968154

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

VENE CRESS
Catégorie 1
Barquette de 120 g x 16
Code : 968164

MOUTARDE CRESS
Catégorie 1
Barquette de 100 g x 16
Code : 968160

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

LES FRUITS

FRUITS DE LA PASSION
Colis de 2 kg
Origine : IMPORT
Code : 9051

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

FRUITS DE LA PASSION
Colis de 2 kgColis de 2 kg
Origine : Origine : IMPORT
Code : Code : 9051

COMBAVA
Catégorie 1
Barquette de 250 g x 8
Code : 968186

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

MARRONS/CHÂTAIGNES CUITS 
SOUS VIDE
Sachet 400 g x 12
Origine : FRANCE
Code : 302106

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

CITRON CAVIAR JAUNE
Catégorie 1
Barquette de 100 g
Code : 239023

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

FIGUES VIOLETTES
Catégorie 1
Colis de 1.4 kg (22 pièces)
Code : 968925

J   F   M   A   M  J   J   A   S   O   N   D

LES FLEURS

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

ANANAS
DU COSTA RICA
TRANSGOURMET ORIGINE
Calibre 9 (1.28 kg env.) x 9
Code : 300792

GINGEMBRE
Catégorie 1
Barquette de 250 g
Code : 273338

MINI PENSÉES FLEUR VIOLA
Catégorie 1
Barquette de 8 g
Code : 971486

TRANSGOURMET ORIGINE
Calibre 9 (1.28 kg env.) x 9

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

PHYSALIS DE COLOMBIE
Barquette de 100 g x 12
Origine : IMPORT
Code : 9030



MÉLANGE FORESTIER
Catégorie 1
Colis de 3 kg
Origine : FRANCE
Code : 281614

PLEUROTES GRISES
Catégorie 1 
Plateau de 1 kg
Origine : FRANCE
Origine : France (966480)
Origine : Import (968947)

CÈPES
Catégorie 1
Plateau de 1 kg
Origine : FRANCE
Code : 981351
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Son goût est plus doux que la truffe blanche.
Pour cela elle est définie par des experts et amateurs 
connaissant ce champignon souterrain comme
Truffe noire sucrée. Elle préfère une cuisson courte
et est principalement utilisée en poudre sur les plats,
qui grâce à ses arômes et saveurs incomparables deviennent 
des œuvres d'art gastronomique au goût incomparable.

LA TRUFFE NOIRE FRAÎCHE

LES CHAMPIGNONS FRAIS

TRUFFE NOIRE FRAÎCHE 
HIVER 1/2 PIÈCE
Tuber melanosporum
Catégorie extra
Origine : FRANCE

Pot de 50 g (727108)
Pot de 100 g (413758)

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

TROMPETTES
DE LA MORT
Catégorie 1 
Plateau de 1 kg
Origine : FRANCE
Code : 966766

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

GIROLLES
Catégorie 1
Barquette de 1 kg
Origine : IMPORT
Code : 966806

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

TRUFFE NOIRE FRAÎCHE 
HIVER 1/2 PIÈCE
Tuber melanosporum
Catégorie extra

FRANCE

Pot de 50 g (727108)
Pot de 100 g (413758)

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

M   J   J   A   S   O   N   D

CHAMPIGNONS 
PORTOBELLO
Catégorie 1
Colis de 2 kg
Origine : FRANCE
Code : 966644



5 TROMPETTES
DE LA MORT

8 MÉLANGE DE
CHAMPIGNONS

MÉLANGE FORESTIER
CHAMPILAND
Pleurotes, bolets jaunes, 
cèpes, lactaires.
Sachet de 1 kg x 5
Code : 223073

07 -

CÈPES MORCEAUX
ASIAGO FOOD
Sachet de 1 kg x 6
Code : 222947

04 -

GIROLLES
CHAMPILAND
Sachet de 1 kg x 5
Code : 222964

06 -

MÉLANGE
DE CHAMPIGNONS
CHAMPILAND
Sachet de 1 kg x 5
Code : 748717

08 -

TROMPETTES DE LA MORT
TRANSGOURMET QUALITY
Tubo de 500 g
Code : 300239

05 -

MORILLES TRAITEUR
SABAROT
Jambes et morceaux.
Tubo de 400 g
Code : 750000

02 -

CÈPES EXTRA SÉCHÉS
TRANSGOURMET QUALITY
Tubo de 500 g
Code : 300236

03 -

LES
CHAMPIGNONS

7

MÉLANGE 
FORESTIER

1 MORILLES EXTRA 
SÉCHÉES

CÈPES 
MORCEAUX

4

LES CUISINÉS

6GIROLES

2

3

MORILLES
TRAITEUR
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45Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

MORILLES EXTRA 
SÉCHÉES SAUVAGES
TRANSGOURMET PREMIUM
Tubo de 250 g
Code : 302404

01 -

LES CUISINÉS

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

10 - MORILLES SAUVAGES
À LA CRÈME ET SES PETITS LÉGUMES
CHAMPILAND
Courgettes, carottes, ail, champignons 
de Paris, morilles, sauce crémée ail et persil.
Sachet de 1 kg x 5
Code : 619431

09 - MÉLI MÉLO DE CHAMPIGNONS 
FRANÇAIS AU MONBAZILLAC
CHAMPILAND
Champignons de Paris, chanterelles, 
petit pois et pleurotes cuisinés dans 
une sauce à la crème et Montbazillac.
Sachet de 1 kg x 5
Code : 605062

10

9



GALETTE ROSTI PRÉFRITES
TRANSGOURMET QUALITY
Galette à base de pommes de terre
et d'oignons.
Pièce de 32 g
Sachet de 2.5 kg x 4
Code : 300636

01 -

GALETTE DE POMMES
DE TERRE ARTISANALE
Pièce de 120 g
Barquette de 12 x 2
Code : 432526

04 -

46
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Pensez-y

SAUCE CHEDDAR
KERRYMAID
Une sauce riche et onctueuse, élaborée 
avec du cheddar de première qualité.
Brick de 1 l x 12
Code : 618471

7

6

8

5

Pour accompagner
vos frites.

6

1

GALETTE ROSTI

FRITES SURECRISP 9/9 
AVEC PEAU PRÉFRITES
MC CAIN
Pommes frites avec peau salées 
avec enrobage croustillant.
Sachet de 2.5 kg x 4
Code : 216373

05 -

FRITES DE PATATES 
DOUCES PRÉFRITES
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 2.5 kg x 4
Code : 302147

06 -

FRITES STEAKHOUSE
SPICY XL PRÉFRITES
MC CAIN
Frites steakhouse, enrobées
d’une préparation épicée
croustillante, coupe ondulée. 
Sachet de 2.5 kg x 5
Code : 403158

08 -

CRISPERS PRÉFRITES
MC CAIN
Quartiers de pommes de terre 
avec peau, coupés en forme
de V, ondulés et enrobés
d'une préparation croustillante. 
Sachet de 2.5 kg x 5
Code : 402245

07 -

LES FRITES

CRISSCUT AROMATISÉ 
AVEC PEAU
LAMB WESTON
Sachet de 2.5 kg x 4
Code : 623809

03 -

GALETTE ROSTI PRÉFRITES
TRANSGOURMET QUALITY
Galette à base de pommes de terre
et d'oignons.
Pièce de 32 g
Sachet de 2.5 kg x 4
Code : 300636

GALETTE DE POMMES
DE TERRE ARTISANALE
Pièce de 120 g
Barquette de 12 x 2
Code : 432526

Pensez-y

1

GALETTE ROSTI

CRISSCUT AROMATISÉ 
AVEC PEAU
LAMB WESTON
Sachet de 2.5 kg x 4
Code : 623809

CRISSCUT
AROMATISÉ

3

GAUFRE
DE POMMES

DE TERRE

2

4

GAUFRE
DE POMMES DE TERRE
Dim. 9.5 x 8 cm
Pièce de 85 g env. x 48
Code : 630007

02 -
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GRATIN DAUPHINOIS
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 100 g conditionnée
en sachet individuel x 30
Code : 300460

09 -

ÉCRASÉ DE POMMES
DE TERRE AU BEURRE D'ISIGNY 
AOP ET AUX CÈPES CUIT
À consommer cuit à cœur.
Pièce de 100 g x 10
Code : 404172

10 -

GRATIN DE POMMES
DE TERRE ET POTIMARRON 
AU CANTAL AOP CUIT
BUONONATURALE
Pièce de 100 g x 3 kg
Code : 404235

11 -

13

12

15

9

10

GRATIN
DAUPHINOIS

11 GRATIN
DE POMMES DE TERRE
POTIMARRON

ÉCRASÉ
DE POMMES DE TERRE

CÈPES

GRATIN DAUPHINOIS EASY
MC CAIN
Gratin prêt à cuire au four à 200°C 
(25 mn).
Barquette de 2 kg x 6
Code : 205082

14 -

POÊLÉE DE POMMES
DE TERRE GRENAILLE CUITES 
AU SEL DE GUÉRANDE
TRANSGOURMET QUALITY
Colis de 3 kg
Code : 301671

12 -

PURÉE DE POMMES DE TERRE
À MA FAÇON, FAÇON PRESSE-PURÉE
MOUSLINE
Une purée à la texture inédite proche
d’une purée préparée avec un presse purée, 
avec des petits morceaux fondants.
Sac de 2 kg x 4
Code : 722778

13 -

POÊLÉE DE POMMES 
DE TERRE SARLADAISE
TRANSGOURMET QUALITY
Pommes de terre persillées 
enrobées de graisse de canard.
Sachet de 1.5 kg x 2
Code : 301670

15 -

LES GARNITURES
DE POMMES DE TERRE

13

15

GRATIN DAUPHINOIS EASYGRATIN DAUPHINOIS EASY

Gratin prêt à cuire au four à 200°C Gratin prêt à cuire au four à 200°C 

Barquette de 2 kg x 6
205082

À MA FAÇON, FAÇON PRESSE-PURÉEÀ MA FAÇON, FAÇON PRESSE-PURÉE

Une purée à la texture inédite procheUne purée à la texture inédite proche
d’une purée préparée avec un presse purée, d’une purée préparée avec un presse purée, 
avec des petits morceaux fondants.avec des petits morceaux fondants.
Sac de 2 kg x 4

722778

POÊLÉE DE POMMES 
DE TERRE SARLADAISE
TRANSGOURMET QUALITY
Pommes de terre persillées 
enrobées de graisse de canard.
Sachet de 1.5 kg x 2

301670

14

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 



48

3

4

1

5
HARICOTS LINGOTS BLANCS

2 BOULGOUR

6 LENTILLES
BLONDES
DE ST FLOUR

87

LENTILLES CORAIL
SABAROT
Sac de 2.5 kg
Code : 207095

08 -

PETIT ÉPEAUTRE IGP BIO
Sachet de 1 kg x 12
Code : 531925

03 -

QUINOA GOURMAND
TIPIAK RESTAURATION
Mélange élaboré à partir de deux variétés 
de Quinoa (blanc et rouge) et de blé dur 
concassés précuits.
Boîte de 1 kg x 6
Code : 810432

07 -

LENTILLES VERTES BIO
TRANSGOURMET NATURA
Sachet de 500 g x 10
Code : 302076

04 -
FÈVES DE SOJA PRÉCUITES

PATRIGEL
Sachet de 1 kg x 5
Code : 615248

01 -

BOULGOUR
SABAROT
Sac de 5 kg
Code : 207086

02 - HARICOTS LINGOTS BLANCS
SABAROT
Sac de 5 kg
Code : 217154

05 -

LENTILLES BLONDES 
DE ST FLOUR
TRANSGOURMET ORIGINE
Sac de 5 kg x 3
Code : 301169

06 -

LES CÉRÉALES ET 
LÉGUMINEUSES
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LES RIZ

2

3

4

6

1

5

8

RIZ CARNAROLI
TRANSGOURMET PREMIUM
Boîte PET de 2.5 kg x 2
Code : 300434

01 -

RIZ ROUGE COMPLET
DE CAMARGUE IGP BIO
TRANSGOURMET ORIGINE
Sachet de 1 kg x 12
Code : 301982

02 -

RIZ JASMIN DE THAÏLANDE
Sac de 5 kg
Code : 206913

03 -

RISOTTO CUIT
HILCONA
Produit gain de temps. Un risotto 
nature déjà cuisiné qu'il ne reste 
qu'à accommoder.
Sachet de 2.5 kg x 2
Code : 244856

04 -

RIZ LONG GRAIN ET 
SAUVAGE
BEN'S ORIGINAL
Sac de 5 kg x 3
Code : 16881

05 -

RIZ ARBORIO
VIVIEN PAILLE
Sac de 1 kg x 6
Code : 102201

06 -

RIZ NOIR
TRANSGOURMET PREMIUM
Riz complet naturellement noir cultivé dans 
la plaine du Pô en Italie. Une fois cuit, il se 
distingue par son odeur de pain tout frais 
sorti du four et de bois de santal.
Boîte PET de 2.5 kg x 2
Code : 300436

07 - RIZ BASMATI
TRANSGOURMET QUALITY
Sac de 5 kg
Code : 300991

08 -

7
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LES PÂTES
& GNOCCHIS

FREGOLA 
SARDA

LASAGNE

NIDS DE
TAGLIATELLES

GNOCCHI NATURE



PÂTES BARILLA
Sac de 5 kg x 3

Conchiglie rigate (344101)
Penne rigate (98699)
Linguine (322574)
Spaghetti (85316)
Tortiglioni (344127)
Fusilli (152041)

01 -

NOUILLES ASIATIQUES SOBA 
PRÉCUITES
HILCONA
Pièce de 50 g x 5 kg
Code : 245692

06 -

GNOCCHI NATURE
HILCONA
Sachet de 2.5 kg x 2
Code : 536267

08 -

NIDS DE TAGLIATELLES
PRÉCUITS
HILCONA
Pièce de 50 g x 5 kg
Code : 940145

07 -

NOUILLES CHINOISES 
AUX ŒUFS
SUZI WAN
Paquet de 250 g x 12
Code : 271239

05 -

FREGOLA SARDA
SABAROT
Petites perles de pâtes 
artisanales à base de semoule 
de blé dur à la texture unique 
(croustillante à l'extérieur et 
légèrement ferme à l'intérieur) 
et au goût de pain grillé.
Sachet de 950 g x 10
Code : 289335

02 -

TAGLIATELLES D'ALSACE 
À L'ANCIENNE IGP
TRANSGOURMET ORIGINE
7 œufs frais plein air.
Colis de 3 kg

Larg. 3 mm (300947)
Larg. 7 mm (300948)

09 -

PÂTES IGP DE GRAGNANO 
GAROFALO RISTORANTE
Sac de 3 kg x 4

Linguine (218675)
Spaghetti (218676)
Penne ziti rigate (218678)

04 -
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La pâte des grandes tables
LA PASTERIA®

RONDINO AUX MORILLES
LA PASTERIA
Pièce de +/- 15 g
Coffret de 1.1 kg
Code : 623694

RONDINO GAMBAS ASC 
ET PIMENT D'ESPELETTE
LA PASTERIA
Pièce de +/- 15 g
Coffret de 1.1 kg
Code : 623693

LES RAVIOLES

LASAGNE QUALITÉ
SUPÉRIEURE
PANZANI

1/4 gastronorme x 1 kg (359695)
1/2 gastronorme x 3 kg (531258)

03 -

RAVIOLES DU DAUPHINÉ
LABEL ROUGE
ROYANS
Une pâte fine à base de farine de blé tendre, 
garnie d'une farce au Comté AOP 
4 mois d'affinage minimum (ou d'Emmental 
français) au fromage blanc et au persil 
revenu au beurre.
Sachet de 1 kg x 5
Code : 788190

RAVIOLO 5 FROMAGGI
HILCONA
(Fromage de Thurgovie, mozzarella,
gorgonzola D.O.P., fromages à pâte dure
et mi-dure et au vin blanc. Farce 41 %).
Sachet de 2 kg x 2
Code : 202432

AGNOLOTTI FIGUES PECORINO
HILCONA
Pâtes aux figues séchées et au fromage 
de brebis Pecorino (farce 43 %).
Sachet de 2 kg x 2
Code : 229924

RAVIOLES FORESTIÈRE AUX CÈPES
RAVIOLES "MÈRE MAURY"
Sachet de 2 kg x 3
Code : 243008

RAVIOLES À LA TRUFFE BLANCHE 
D’ÉTÉ ET TRUFFE BRUMALE
RAVIOLES "MÈRE MAURY"
Sachet de 600 g x 8
Code : 218886
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AIL NOIR D'AOMORI
UMAMI
Sans additif ni conservateur, les têtes 
d’ail sont maturées entre 30 et 40 jours 
ce qui permet de les rendre parfaitement 
digestes, d’éliminer les odeurs gênantes 
et d’obtenir une texture moelleuse 
ressemblant à celle des fruits confits. 
L’ail noir à une saveur Aigre-douce, fruitée, 
un arôme balsamique, riche en umami.
Barquette de 150 g x 16
Code : 110388

07 -

JUS DE YUZU NON PASTEURISÉ
UMAMI
Bouteille de 720 ml x 12
Code : 206400

08 -

PÂTE DE SÉSAME NOIR
UMAMI
Poche de 1 kg x 10
Code : 206948

03 -

SAKÉ HAKUSHIKA JUNMAI 14.5°
(Pour la cuisine).
Ce saké constitue un ingrédient
incontournable pour la préparation de plats 
mijotés à base de poisson blanc, de fruits
de mer ou encore avec du poulet. 
Brick de 900 ml x 6
Code : 318921

01 -

HON-MIRIN VÉRITABLE 14 %
UMAMI
Le mirin est un saké doux et sucré. 
Il est utilisé pour amener de la douceur, 
de la rondeur aux sauces et pour casser 
l’acidité et l’amertume d’un plat. Il donne 
une belle texture luisante aux sauces.
Bouteille de 1.8 l x 6
Code : 405071

05 -

GOMADARÉ SAUCE SÉSAME ET DASHI
UMAMI
Cette sauce légèrement sucrée 
et onctueuse est faite avec de la pâte 
de sésame blanc de la plus haute qualité 
et du véritable bouillon dashi de bonite 
et d’algue kombu. 
Bouteille de 360 ml x 12
Code : 531163

02 -

MISO BLANC
UMAMI
D’origine chinoise, le miso est une pâte 
fermentée habituellement salée faite 
à partir de graines de soja. Le miso blanc 
a été fermenté moins longtemps et contient 
moins de sel que les autres misos.
Boîte de 500 g x 6
Code : 206404

04 -

LES PRODUITS JAPONAIS
4

8

3

7

2

1

5
6

POUDRE DE CHARBON DE BAMBOU
UMAMI
S’utilise en cuisine essentiellement 
pour son riche pouvoir colorant noir 
tant dans les plats salés que sucrés.
Sachet de 500 g x 10
Code : 531523

06 -
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Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

LES AIDES
CULINAIRES

SATÉ EN POUDRE
Mélange composé d’arachide, de piment, 
d’échalote, d’épices diverses, d’ail,
d’huile de tournesol qui peut être utilisé
en marinade ou pour donner une saveur 
d’Asie à un wok de légumes ou un plat
de riz parfumé.
Sachet de 500 g x 10
Code : 206959

FLEUR DE SEL "VENT D'EST" 
GRAND CRU DE BATZ
Récoltée par vents d'Est, rares,
ce qui permet d'obtenir un grain 
fin et naturellement très blanc. 
Elle est également nommée
la "Louis XIV" pour sa présence 
historique à la table du roi.
Le grain est léger et aérien.
Boîte de 850 g x 6
Code : 202993

01 -

SEL ROSE DE L'HIMALAYA
Boîte de 1 kg x 6
Code : 206843

02 -

MOUTARDE
D'ORLÉANS
MARTIN POURET
Pot de 850 g x 6

Au miel et chardonnay (438068)
Saveur béarnaise (438098)
Onctueuse (438099)
Onctueuse - 5 kg (438100)

LES MOUTARDES D'ORLÉANS

Fondée en 1797, la maison Martin-Pouret produit tous ses vinaigres,
moutardes, et condiments dans la tradition et la rigueur.

Sélection méticuleuse des ingrédients de base, fermentation lente,
vieillissement en fût de chêne, broyage à la meule de pierre :

ces méthodes centenaires sont la garantie de produits
aux saveurs riches et gourmandes.

FLEUR DE SEL DE GUÉRANDE
Un sel 100 % artisanal, produit en fonction des conditions climatiques,

températures et vents, ce qui permet d’obtenir différentes granulométries
de fleur de sel sans avoir besoin de les tamiser.

FLEUR DE SEL
DE GUÉRANDE IGP
TRANSGOURMET ORIGINE
Boîte de 850 g x 6
Code : 301511

Au miel et chardonnay (438068)
Saveur béarnaise (438098)

 (438099)
Onctueuse - 5 kg (438100)

Code : 

1

2

POIVRE NOIR FERMENTÉ CONCASSÉ
TRANSGOURMET PREMIUM
Le poivre fermenté des hauts plateaux
du Sri Lanka est une exception gustative. 
Concassé et mélangé au sel de l'Océan 
indien, ce poivre 100 % naturel, révèle
une saveur équilibrée.
Pot de 100 g x 12
Code : 300523

POIVRE DU SICHUAN
TRANSGOURMET PREMIUM
Ces baies de Sichuan mêlent saveurs 
d’agrumes et piquant. Idéales avec
un poisson, un foie gras, du chocolat,
des fraises ou de l’ananas. 
Sachet de 125 g x 10
Code : 301235

Code : 206959

CURRY BRETON
Mélange de Curcuma, coriandre, dulse, 
wakamé, laitue de mer, nori, cumin, poivre 
noir, fenouil, moutarde, fenugrec, 
gingembre, épices (cannelle, clou de girofle, 
cardamome).
Sachet de 250 g x 10
Code : 641994

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ
LE PRODUIT



CRÈME LÉGÈRE 
ONCTUEUSE 12 % M.G.
ELLE & VIRE PROFESSIONNEL
Brick avec bouchon de 1 l x 6
Code : 232104

CRÈME EXCELLENCE 
35 % M.G.
ELLE & VIRE PROFESSIONNEL
Brick avec bouchon de 1 l x 6
Code : 800079

54

LE
S A

IDE
S C

UL
IN

AIR
ES

HUILE D'OLIVE AROMATISÉE
À LA TRUFFE BLANCHE
TARTUFI LE IFE
Bouteille de 250 ml x 12
Code : 213769
Existe en format 500 ml (213771)

01 -

PELURES DE TRUFFES 
D'HIVER
TARTUFI LE IFE
Boîte 1/4 (100 g) x 6
Code : 413703

04 -

BRISURES DE TRUFFES 
NOIRES
DOMAINE D'ARGENS
Pièce de 55 g x 24
Code : 431762

05 -

SPÉCIAL TRUFFES

CARPACCIO DE TRUFFE 
NOIRE D'ÉTÉ
TARTUFI LE IFE
Bocal de 200 g x 12
Code : 213772

02 -

LES AIDES CULINAIRES

54

SAUCE POMODORO 
BASILICO
BARILLA
Boîte de 2.5 kg x 3
Code : 302568

Derrière cette sauce d'exception, un savoir-faire unique issu de truffières situées dans les Abruzzes,
à 1 421 mètres d’altitude. Une production respectueuse de l’environnement, des truffes issues

de forêts préservées et récoltées avec passion par des « tartufai » et leurs chiens truffiers,
véritables gardiens de ce trésor. 

Spécialité d'une grande polyvalence qui se marie à merveille avec les pâtes fraîches,
viandes, fromages rôtis, omelettes, pizzas à la truffe…

TARTUFATA SAUCE TRUFFE 3 %
TARTUFI LE IFE
Bocal de 950 g x 12
Code : 213770
Existe en Bocal de 480 g (213768)

06 -

LES AIDES CULINAIRES
9

10

BRISURES DE TRUFFES 
NOIRES
DOMAINE D'ARGENS
Pièce de 55 g x 24
Code : 

05 -

CARPACCIO DE TRUFFE 
NOIRE D'ÉTÉ

02 -

2

1

JUS À LA TRUFFES
D'HIVER
TARTUFI LE IFE
Boîte 1/4 (200 ml)
Code : 413702

03 -

LA TARTUFATA

Boîte 1/4 (100 g) x 6

BRISURES DE TRUFFES 

DOMAINE D'ARGENS

4

5

3

TARTUFATA SAUCE TRUFFE BLANCHE
TARTUFI LE IFE
Bocal de 500 g x 12
Code : 795353

07 -

8

4

3

6

TARTUFATA SAUCE TRUFFE 3 %
TARTUFI LE IFE
TARTUFATA SAUCE TRUFFE 3 %06 -

7

CHUTNEY
DE MANGUE DOUX
PATAKS
Pot de 340 g x 6
Code : 258446

08 - CONFIT D'OIGNONS
ID FRUITS
Pot de 1 kg x 4
Code : 311930

10 -CHUTNEY DE FIGUES 
CUISINÉ AUX RAISINS
DE CORINTHE
ID FRUITS
Pot de 500 g x 6
Code : 311929

09 -
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SAUCE DEMI-GLACE 
LIQUIDE NATUREL
CHEF
Brick de 1 l x 6
Code : 103632

16 -

FONDS DE VEAU
LIQUIDE NATUREL
CHEF
Brick de 1 l x 6
Code : 289352

15 -

HUILE DE SÉSAME 
GRILLÉ
Bouteille de 1 l x 12
Code : 203639

HUILES DU MOULIN DE LA VEYSSIÈRE
Bouteille de  25 cl x 12

Cacahuète vierge (295494)
Noix vierge (295495)

Noisette vierge (295496)
Amande vierge (438258)

L'HUILE D'OLIVE
ZOOM SUR UN DE NOS PRODUCTEURS :

MARIE-NEIGE FABRE
I L LE -SUR -TÊT  -  PYRÉNÉES ORIENTALES

HUILE D'OLIVE FRUITÉ SAVEUR MÛR
TRANSGOURMET ORIGINE
Bouteille de 500 ml x 12
Origine : FRANCE
Code : 302358

PÂTE DE CURRY TANDOORI
PATAKS
Pot de 1.1 kg x 4
Code : 858557

11 -

SAMBAL OELEK
WINDMILL
Sambal épicé (pâte de piment) 
composé uniquement
de piments rouges crus broyés, 
de sel et de vinaigre.
Pot de 750 g x 6
Code : 206577

12 -

SAUCE PAD THAÏ
Bouteille de 1 l x 6
Code : 203624

13 -

13

12

17

18

19

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ
LE PRODUIT11

HUILE DE SÉSAME 

1615

VINAIGRE
BALSAMIQUE BLANC
ORTALLI
Bouteille de 25 cl x 6
Code : 790312

WASABI EN PÂTE
Tube de 43 g x 20
Code : 870234

14 -

SAUCES ET FONDS
NATURELS

100 % d'ingrédients d'origine naturelle.
Un procédé de fabrication comparable à une 
réalisation traditionnelle, suivant les mêmes 
étapes de préparation qu’un fonds maison. 

14

Le vinaigre Ortalli Bianco possède une haute densité qui est le résultat d’une haute 
teneur en moût de raisin provenant d’une même variété de raisin blanc de qualité.

Ce qui lui donne ce goût intense et doux à la fois mais aussi sa couleur dorée. 

VINAIGRE BALSAMIQUE BLANC

FUMET DE HOMARD 
PREMIUM
CHEF
Texture en pâte.
Pot de 560 g (jusqu'à 14 l) x 6
Code : 874641

17 - PÂTE AU POIVRE 
FERMENTÉ
CHEF
Texture en pâte
Pot de 580 g x 6
Code : 490574

19 -FONDS BRUN
DE VEAU LIÉ PREMIUM
CHEF
Texture en pâte.
Pot de 600 g
(jusqu'à 12 l) x 6
Code : 196661

18 -
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L'ITALIE 6HUILE D'OLIVE

7

2

1

NOUVEAU

NOUVEAU
3

4 MORTADELLE

10
STRACCIATELLA

LARDO DI COLONNATA
Lard blanc salé et assaisonné 
d'épices et d'herbes.
Pièce de 1.5/2 kg x 8
Code : 311706

OLIVES TAGGIASCHE 
DÉNOYAUTÉES
DE LA PROVINCE DE IMPÉRIA
Pot verre de 950 g x 6
Code : 213788

08 -HUILE D'OLIVE TAGGIASCA 
BIO
Bouteille de 50 cl x 12
Origine : ITALIE
Code : 409415

06 -

Ø 28 cm (250 g) (551417)
Ø 33 cm (310 g) (432055)

BASE À PIZZA À BORD ÉLEVÉ
SILLETTI FOOD
Sachet 4 x 5
Origine : ITALIE

PINSA ROMANA PRÉCUITE
DI MARCO
Dim. 19 x 30 cm
Pièce de 230 g x 16
Origine : ITALIE
Code : 259618

02 - MORTADELLE SUPÉRIEURE
AVEC PISTACHE
LEONCINI
Pièce de 3 kg
Code : 432239

04 -

PINSA ROMANA RONDE PRÉCUITE
DI MARCO
Ø 28 cm 
Pièce de 250 g x 10
Origine : ITALIE
Code : 259620

STRACCIATELLA
DEL GAUDIO
Barquette de 1 kg x 2
Code : 575080

10 -

TAPENADE D'OLIVES 
TAGGIASCHE
Pot de 950 g x 6
Code : 431950

07 - FEUILLES DE PÂTE
À LASAGNE AUX ŒUFS
HILCONA
Paquet de 2 kg
Colis de 5 paquets (60 feuilles)
Code : 245243

TAPENADE D'OLIVES 
TAGGIASCHE

FEUILLES DE PÂTE
À LASAGNE AUX ŒUFSLard blanc salé et assaisonné 

BASE À PIZZA À BORD ÉLEVÉ
SILLETTI FOOD

PINSA ROMANA RONDE PRÉCUITE
DI MARCO

9

05 - 09 -03 -01 -

8OLIVES TAGGIASCHE



LES
PAINS

BAGUETTE 1778 
PRÉCUITE SUR SOLE
Pièce de 280 g (48 cm env.) x 25
Code : 874353

05 -
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1 2 3 4

5

7

8

BAGUETTE DE CAMPAGNE 
PRÉCUITE SUR SOLE
À la farine de blé Label Rouge.
Pièce de 280 g x 25
Code : 204918

01 -

PAVÉ RUSTIQUE 
PRÉCUIT SUR SOLE
Pièce de 450 g x 25
Code : 272708

02 -

PAVÉ MULTICÉRÉALES 
PRÉCUIT SUR SOLE
Pièce de 450 g x 30
Code : 272625

03 -

PAIN AUX FRUITS PRÉCUIT 
SUR SOLE
(raisins secs, noisettes, abricots secs)
Pièce de 180 g x 20
Code : 665406

04 -

6

PAIN RECTANGLE NATURE 
PRÉCUIT SUR SOLE
Pièce de 55 g x 140
Code : 204940

08 -

ASSORTIMENT DE 
BOULES DE PAINS RUSTIQUES 
PRÉCUITS
3 variétés : nature, malt d'orge, 
épeautre.
Pièce de 55 g x 135
Code : 216616

06 -

BAGUETTE MULTIGRAINS 
PRÉCUITE SUR SOLE
Pièce de 280 g x 25
Code : 204927

07 -

9

NOUVEAU

10

PAIN AUX FIGUES PRÉCUIT
SUR SOLE SIGNÉ FRÉDÉRIC LALOS
Un pain généreux en figues. Saveur 
intense de figue sur fond de seigle.
Pièce de 330 g x 26
Code : 217176

10 -P'TITS BOUTS
Mini pains en pâte à bretzel 
(produit brioché légèrement 
salé), cuits
Pièce de 25 g x 120
Code : 630018

09 -
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LE PLATEAU DE FROMAGES
DE LA MAISON QUATREHOMME

SAINTE MAURE DE TOURAINE
AOP NU 22 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME
Au lait cru de chèvre entier de l'aire
de l'appellation.
Pièce de 250 g x 3
Code : 221197

04 -FOURME D'AMBERT
AOP 29 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 280 g x 18
Code : 221198

02 - 06 - COMTÉ EXTRA AOP
AFFINÉ 34.6 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 500 g x 10

12 mois d'affinage (221201)
18 mois d'affinage (301396)
24 mois d'affinage (221202)

QUART DE BRIE DE MEAUX
AOP 20 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET PAR MARIE 
QUATREHOMME
Fromage moulé manuellement à la pelle, 
salé à la main et affiné 5 à 8 semaines.
Pièce de 750 g x 4
Code : 221205

08 -

CANTAL ENTRE DEUX
AOP 29 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Au lait cru.
Pièce de 600 g x 16
Code : 221206

01 - BRILLAT SAVARIN IGP
AFFINÉ 40 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 500 g x 3
Code : 221208

07 -CHABICHOU DU POITOU
AOP 24 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME
Au lait cru.
Pièce de 150 g x 6
Code : 301275

03 - COULOMMIERS AU LAIT CRU
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME
Moulé à la louche.
Pièce de 450 g x 6
Code : 302339

05 -

3

8

6

2
4

75
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CANTAL
ENTRE DEUX 

FOURME
D'AMBERT

SAINTE MAURE 
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QUART DE BRIE 
DE MEAUX

COMTÉ
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ST MARCELLIN IGP AFFINÉ 23 % M.G.
CHARTROUSIN
Au lait thermisé.
Pièce de 80 g x 18
Code : 910516

01 -

LE FLEURI DE ROSHEIM
Tomme aux Fleurs au lait 
thermisé de vache.
Pièce de 500 g x 6
Code : 668872

03 -

TOMME DE NORMANDIE
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 1.9 kg
Code : 301978

04 -

SAINT NECTAIRE LAITIER AOP
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 1.767 kg x 2
Code : 302292

06 -

LES FROMAGES

ROQUEFORT AOP 1/2 32 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 1.35 kg x 2
Code : 301433

02 -
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TOMME DE NORMANDIE

ST MARCELAIN

CROTTIN DE 
CHÈVRE

5

TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 1.35 kg x 2
Code : 301433 ST MARCELAIN

NOUVEAU

59Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

2

4

SAINT 
NECTAIRE 6

DUO ROYAL AUX 3 POIVRES
ET BAIES ROSES
RENÉ GILLARD
Fromage, à base de brie au lait
thermisé et de fromage double crème.
Pièce de 950 g x 2
Code : 475803
À redécouvrir : Le Duo royal saveur truffe
et aux brisures de truffes de St Jean (311913)

CROTTIN DE CHÈVRE 
AFFINÉ 24 % M.G.
LE CLOITRE
Pièce de 60 g x 12
Code : 792994

05 -

1

3

LE FLEURI DE 
ROSHEIM
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LES DESSERTS
CHEESECAKE SAN SEBASTIAN CUIT

Un dessert iconique du pays Basque.
une recette fidèle à l’originale. Caramélisé 
à la surface, le San Sebastian Cheesecake 
renferme un cœur délicieusement crémeux. 
Pièce de 95 g Ø 7 cm x 2 x 10
Code : 404717

03-

CHEESECAKE 
CŒUR EXOTIQUE

MACARON 
GLACÉ VANILLE

1

CHEESECAKE 
SAN SEBASTIAN

3

6

ROCHER GLACÉ 
VANILLE MERINGUE

4

MACARON 
GLACÉ VANILLE

1

06- CHEESECAKE CŒUR EXOTIQUE
Un appareil onctueux au fromage frais 
cuit au four sur une base crumble pur 
beurre à la noix de coco et un cœur 
crémeux à la purée de fruits de la 
passion et au jus de citron vert.
Pièce de 100 g - Ø 7 cm x 20
Code : 630016

02- DOUCEUR CRÈME BRULÉE
Une réinterprétation de la crème brûlée, qui repose sur un financier sans 
gluten au beurre, à la poudre d’amande et à la pointe de sel de Guérande.
La crème est cuite à basse température, pour en garantir toute son onctuosité.
Pièce de 90 g - Ø 7 cm x 20
Code : 630017

NOUVEAU

NOUVEAU

LES DESSERTS

MACARON GLACÉ VANILLE
Crème glacée vanille entre 2 macarons amande.
Pièce de 45 g / 90 ml x 16
Code : 403895

01-

05- NOUGAT GLACÉ
À la crème de nougat de Montélimar avec 
brisures de nougat, fruits secs (noisettes 
caramélisées, amandes, pistaches grillées) 
et écorces d’oranges confites.
Pièce de 80 g/140 ml x 12
Code : 247904

ROCHER GLACÉ VANILLE 
MERINGUE
Crème glacée vanille onctueuse 
enrobée de praliné croquant avec 
un savoureux coeur de meringue.
Pièce de 70 g 
Boîte de 4 x 6
Code : 404134

04-

2

5
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Hugues Pouget, formé à l’école hôtelière de Marseille,
a travaillé dans des maisons prestigieuses comme

le Carlton et Ladurée.

En 2003, il est sacré Champion de France des desserts, 
consacrant son talent parmi les grands noms de la

pâtisserie. Pour lui, la pâtisserie est un langage universel, 
une quête inlassable pour créer des moments de bonheur

et des expériences gustatives uniques empreint
de son savoir-faire artisanal.

TARTELETTE PASSION MERINGUÉE
Pâte sucrée pur beurre garnie d'une gelée 
et d'un crémeux passion, le tout nappé
et surmonté d'une meringue italienne.
Pièce de 100 g
Boîte de 5 x 6
Code : 609843

10-

TARTELETTE AUX POMMES
Recette riche en pommes (65 %).
Pièce de 120 g
Boîte de 10 x 4
Code : 998238

11-

12-

TARTELETTE CHOCOLAT TONKA
Pâte sablée cacao, financier au chocolat, 
crémeux au chocolat de Saint-Domingue 
et du Pérou infusé à la fève tonka.
Ø 8 cm - 100 g env. x 24
Code : 905090

09-TARTELETTE POMME CARAMEL
Pâte sucrée, crème d’amande, caramel à 
la fleur de sel, dés de pommes de saison, 
chantilly à la vanille de Madagascar.
Ø 8 cm - 140 g env. x 24
Code : 905089

08-TARTELETTE CITRON JAUNE 
MERINGUE FLEUR
Pâte sablée, crème d’amande, crémeux 
au jus et zestes de citron vert, meringue 
italienne aux zestes de citron.
Ø 8 cm - 100 g env. x 24
Code : 905088

07-

TARTELETTE FINE 
AUX POMMES

MENU ENFANT DE FIN D'ANNÉE

LES TARTELETTES
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HUGUES POUGET
Artisan engagé

8

7

9

MONT BLANC
Vermicelles de marron,
crème montée vanille
sur un biscuit sablé. 
Pièce de 65 g x 8
Code : 215499

NOUVEAU

BONHOMME DE NEIGE CHOCOLAT, 
NOIX DE COCO
Biscuit cacao garni d'une mousse,
d'un croustillant au chocolat
et d'une mousse à la noix de coco.
Pièce de 60 g x 2 x 20
Code : 919472

10

11

12

PÈRE NOËL FRUITS ROUGES
Biscuit génoise nature garni de mousse
aux fruits rouges et d'une compotée
de myrtille.
Pièce de 50 g x 2 x 20
Code : 223837

TARTELETTE FINE AUX POMMES 
NAPPÉE PUR BEURRE CUITE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 110 g x 24
Code : 301091



Pensez-y

ENTREMETS CROUSTILLANT  3 CHOCOLATS
Biscuit moelleux, croustillant au chocolat noir, mousse chocolat blanc, 
mousse chocolat au lait, décor cacao.
Pièce de 800 g (10/12 parts) x 4
Code : 297235

04 -

ENTREMETS AGRUME, MANDARINE, NOUGAT DE MONTÉLIMAR
Biscuit jaune aux amandes, croustillant au nougat de Montélimar,
mousse vanille, mandarine en compotée et en quartiers.
Pièce de 950 g (10/12 parts) x 4
Code : 402875

03 -

CŒUR COULANT 
CHOCOLAT CUIT
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 110 g x 27
Code : 301643

01 -

PROFITEROLES 
GARNIES CRÈME GLACÉE
Pièce de 26 g x 50
Code : 624110

02 -

PRÉPARATIONS LIQUIDES 
POUR DESSERTS
DEBIC
Bouteille de 1 l x 6

Cheesecake (766290)
Crème brûlée (792226)
Panna cotta (811523)
Tiramisu (998263)

62

BÛCHE MARRON GLACÉ
Biscuit génoise nature garni de mousse 
au marron, de brisures de marron, d'une 
mousse à la vanille et d'un croustillant 
au praliné.
Dim. 175 x 80 x 75 mm
Pièce de 430 g (6-8 parts) x 8
Code : 919474

06 -
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LES DESSERTS

LES DESSERTS EN BANDE

MERINGUE
MOELLEUSE
POUR PAVLOVA
Pièce de 22 g x 24
Code : 403807

Biscuit moelleux, croustillant au chocolat noir, mousse chocolat blanc, 

ENTREMETS AGRUME, MANDARINE, NOUGAT DE MONTÉLIMAR
Biscuit jaune aux amandes, croustillant au nougat de Montélimar,

LES DESSERTS EN BANDE

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

DES IDÉES RECETTES

LES DESSERTS

3

4

NOUVEAU

1

CŒUR 
COULANT

CŒUR COULANT 

TRANSGOURMET QUALITY
PROFITEROLES 

GARNIES CRÈME GLACÉE
Pièce de 26 g x 50

02 -

BÛCHE CROUSTILLANT FRUITS 
ROUGES CITRON
Biscuit génoise garni d'une mousse 
et d'un coulis de fruits rouges, d'une 
mousse au citron et d'un croustillant 
au chocolat blanc.
Dim. 175 x 80 x 70 mm
Pièce de 460 g (6-8 parts) x 8
Code : 919475

05 -

PROFITEROLES
2

6

BÛCHE
MARRON 

GLACÉ

5FRUITS ROUGES
CITRON

BÛCHE MARRON GLACÉ
Biscuit génoise nature garni de mousse 
au marron, de brisures de marron, d'une 
mousse à la vanille et d'un croustillant 

Pièce de 430 g (6-8 parts) x 8

BÛCHE CROUSTILLANT FRUITS 

et d'un coulis de fruits rouges, d'une 
mousse au citron et d'un croustillant 

Biscuit génoise nature garni de mousse 

BÛCHE CROUSTILLANT FRUITS 
CITRON

BÛCHE CROUSTILLANT FRUITS 



CRÈME DE MARRONS
DE L'ARDÈCHE
CLÉMENT FAUGIER
Boîte 4/4 x 12
Code : 96552

09 - PURÉES DE FRUITS
NON SUCRÉES
LES VERGERS BOIRON
Barquette de 1 kg x 6

Fruits de la passion (181396)
Fraises (631030)
Ananas (758940)
Mangue (181636)
Framboise (221542)
Citron jaune (248163)
Poire (400235)

12 -

PURÉES DE FRUITS SUCRÉES
LES VERGERS BOIRON
Barquette de 1 kg x 6

Framboise (360933)
Fraises (181438)
Coco (181628)

13 -GOUSSES DE VANILLE
BOURBON DE MADAGASCAR
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte de 90 g
Code : 301609

11 -
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GOUSSES DE VANILLE 
BOURBON

12

13

11

PÂTE AROMATIQUE
À LA PISTACHE 30 %
CRESCO
Seau de 1 kg x 4
Code : 247004

01 -

LES INGRÉDIENTS 
PÂTISSERIE

CRÈME SUBLIME
AU MASCARPONE UHT
ELLE & VIRE PROFESSIONNEL
Brick 1 l x 6
Code : 247228

04 -

COULIS DE FRUITS
ROUGES
BOIRON
Bouteille de 500 g x 12
Code : 490086

05 -

PRALINÉ AMANDES
NOISETTES
BARRY
Seau de 1 kg x 6
Code : 215771

03 -

PRALIN FEUILLETINE
CACAO BARRY
Seau de 1 kg x 6
Code : 246185

02 -

BRISURES
DE MARRONS
10

CHOCOLAT DE COUVERTURE
NOIR EXCELLENCE 55 %
CACAO BARRY
Sac refermable de 5 kg
Code : 247317

06 -

CHOCOLAT DE COUVERTURE LACTÉE 
SUPÉRIEURE 38 % CACAO
CACAO BARRY
Sac refermable de 5 kg
Code : 247416

07 -

CHOCOLAT BLANC ZÉPHYR 34 %
CACAO BARRY
Sac refermable de 5 kg
Code : 247417

08 -

LE CHOCOLAT DE COUVERTURE

CRÈME DE
MARRONS

PURÉES DE FRUITS

CRÈME AU MASCARPONE

PRALIN
FEUILLETINE

COULIS DE FRUITS 
ROUGES

BLANC 34%LACTÉ 38%

NOIR 55%

PRALINÉ AMANDES 
NOISETTES

9

3 4

6

7

CRÈME DE MARRONS
DE L'ARDÈCHE
CLÉMENT FAUGIER
Boîte 4/4 x 12
Code : 

09 -

LES INGRÉDIENTS 
PÂTISSERIE

1

PRALIN
FEUILLETINE

2

5

8

BRISURES DE MARRONS 
CONFITS D'AUBENAS
AU SIROP
IMBERT
Boîte 3/1 x 6
Code : 804443

10 -



TAPENADES DE LÉGUMES
SUD'N'SOL
Barquette de 500 g x 6

Poivrons (212922)
Tomate cerise au basilic (242221)

05 -HOUMOUS
SUD&SOL
Poche de 450 g x 6

Ricotta basilic (629950)
Carotte curry coco (761058)

02 -

ÉCRASÉ D'AVOCAT NATURE
DÉLICEMONDE
Barquette de 500 g x 4
Code : 411592

06 -
LOBSTER SENSATION

Préparation à base de chair de homard
(35 %) nature destinée à la sandwicherie
et aux plats à base de homard.
Sachet de 907 g x 6
Code : 697095

03 -

PLAQUE DE PAIN DE MIE
BONCOLAC
Dim. : 30 x 40 cm
Pièce de 250 g
Lot de 5 plaques x 4
Code : 184366

11 -FONDS DE MINI TARTELETTES 
CRUS AU BEURRE À GARNIR
Pâte au beurre pour garniture salée
ou sucrée.
Pièce de 8 g
Plateau de 25 x 5
Code : 247392

04 -

PLAQUE DE GAUFRE DE POMME 
DE TERRE, EMMENTAL ET PERSIL
Nouvelle base créative pour réaliser
des cocktails à garnir ou à dipper,
des entrées ou des accompagnements.
Dim. : 375 x 315 mm (1.1 kg) x 3
Code : 404718

13 -

PLAQUE DE MINI BUNS SLIDER
BREAD SHOP
Mini bun brioché.
Pièce de 35 g x 80
Code : 685819

12 -

MINI NAVETTES BRIOCHÉES
Pièce de 18 g x 64
Code : 604562

08 -

PLAQUES DE PAINS DE MIE
Dim. 30 x 40 cm ép. 8.5 mm
Pièce de 250 g x 5 x 2

Seigle et graines (609165)
Cacao et malt (609167)
Tomate (609160)

01 -

MINI MORICETTES À GARNIR
Mini pains en pâte à bretzel (brioché
et légèrement salé).
Pièce de 25 g x 120
Code : 998892

10 -
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CHAIR DE PINCES
ET PATTES DE CRABE
Pasteurisée et décortiquée.
Pot de 454 g
Code : 710351

07 -

4

11 12

13

3

9

2

6

1

5

COCKTAILS À COMPOSER

8 MINI
NAVETTES

CHAIR DE PINCES
ET PATTES DE CRABE

TAPENADES

7

ÉCRASÉ 
D'AVOCAT

PLAQUES DE 
PAINS DE MIE

10

P'TITS BOUTS
Mini pains en pâte à bretzel (produit 
brioché légèrement salé), cuits
Pièce de 25 g x 120
Code : 630018

09 -



CANAPÉS SALÉS TRADITION
Composition : 9 variétés
Plateau de 54 pièces (540 g)
Code : 248034

01 -
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Financier aux tomates, 
crème au fromage
de chèvre, tomate 

marinée et ciboulette

Pain nordique 
moelleux au crabe, 
mousse d’avocats, 
zeste de citron

Biscuit au miel
et épices, crémeux 
au bloc de foie gras, 
gelée de figues

Blini crème 
citronnée,
saumon fumé,
mélange d’épices

Pain noir, rillettes
de poulet
à la moutarde,
pain blanc 
paprika

Blini, crème au
raifort-citron, 
anchois mariné, 
baies roses,
aneth

Cake aux oignons,
chutney d’orange
amère, magret
de canard fumé

Cake aux poivrons,
crème saveur 
crustacé,
écrevisse marinée

Biscuit aux noix, 
crème au
roquefort-noix, 
cubes de roquefort

1

LES COCKTAILS SALÉS

Le Normand : Pommes et 
crème de camembert aux 
pommes, éclats de fruits 
secs/ pain de mie au malt 
d’orge

Le Breton : Crème citronnée 
aux échalotes, vin blanc et 
saumon fumé/mini blinis 
blé noir

Le Niçois : Légumes du soleil 
marinés (poivrons rouges et 
jaunes, tomates) et olives 
noires/ pain de mie façon 
ciabatta

L’Alsacien : Crème aux oignons 
façon flammekueche/mini tartine 
de pâte à bretzel

Le Basque : Délice de poivron au 
piment d'Espelette, chiffonnade 
de noix de jambon/mini clafouti 
au poivron rouge

3

Fromage de chèvre, 
tomate cerise et noix 
de pécan/pain aux 
noix

Saumon fumé, 
gingembre et 
concombre/blinis

Jambon serrano et 
fromage frais aux 
piquillos/pain aux 
graines

Brie fondu, 
abricot moelleux et 
noisette/pain aux 
épices

Crevette marinée, 
fromage frais 
citron coriandre/
pain curry

Bloc de foie gras 
aux figues/pain 
figue et noisette

Poivron et bille de 
mozzarella/pain 
tomate

Bresaola, 
fromage frais 
moutarde-miel/
pain mie

PLATEAU CANAPÉS SAVEURS 
DE NOS RÉGIONS
Composition : 5 recettes
Plateau de 61 pièces (635 g)
Code : 828963

02 -

NOUVEAU
2

PLATEAU CANAPÉS SENSATION
Composition : 8 recettes
Plateau de 535 g (48 pièces)
Code : 149819

03 -



MINI-BROCHETTES APÉRITIVES
Composition : 3 variétés
•  Figue moelleuse, roulé de Comté, tomate marinée
•  Olive noire Kalamon, mozzarella enrobée de pistache, tomate jaune marinée
•  Jambon Serrano, fromage de chèvre aux cranberries et pistache, ananas mariné
Plateau de 45 pièces (575 g)
Code : 402710

05 -

CANAPÉ MACARON SAUMON CRÈME 
D’ANETH
Garniture à base pavé de saumon et de tranche 
de saumon fumé, mascarpone, citron, aneth.
Pièce de 14 g
Plateau de 24 x 2
Code : 658001

04 -

MINI MORICETTES GARNIES
Micro pains en pâte à bretzel.
Composition :
• Crème de concombre et jambon serrano
• Tomate, mozzarella
• Coppa, poivron
• Saumon fumé, fromage frais citronné
Plateau de 20 pièces (400 g) x 4
Code : 247331

02 -

66

LE
S C

OC
KT

AIL
S S

AL
ÉS

5

MINI-BROCHETTES 
APÉRITIVES

CANAPÉ MACARON
FOIE GRAS

3

CANAPÉ MACARON 
SAUMON CRÈME 
D'ANETH

4

Micro pains en pâte à bretzel.
Composition :
• Crème de concombre et jambon serrano
• Tomate, mozzarella
• Coppa, poivron
• Saumon fumé, fromage frais citronné
Plateau de 20 pièces (400 g) x 4
Code : 247331

2

MINI
MORICETTES

LES COCKTAILS SALÉS

1

PAIN SURPRISE CAMPAGNARD
TRANSGOURMET QUALITY
Composition : 5 variétés
Mini sandwiches :
• Rosette aux cornichons
• Mix de légumes grillés
• Truite fumée au citron
• Terrine de lapin
• Roquefort et aux noix.
Pièce de 60 mini sandwiches (975 g)
Code : 301175

01 -

CANAPÉ MACARON FOIE GRAS 
FLEUR DE SEL DE GUÉRANDE
Pièce de 14 g 
Plateau de 24 x 2
Code : 213200

03 -

NOUVEAU



7

MINI BAGELS
BRIOCHÉS SALÉS
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PAIN SURPRISE SCANDINAVE
Pain polaire Ø 160 mm.
Garniture : Saumon fumé et crème 
scandinave au raifort, fromage blanc 
aux œufs de truite, duo de saumons, 
rillettes de poisson blanc et concombre.
Pièce de 800 g (48 sandwiches) x 4
Code : 402754

11 -

MINI CHOUX RIS DE VEAU
Garniture sauce type béchamel 
aux champignons et ris de veau.
Pièce de 13 g env. x 24
Code : 215498

08 -

67Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

CANAPÉS VÉGÉTARIENS
Composition : 6 variétés
•  Burgers, crème de coriandre-yuzu, pois 

gourmand, sauce teriyaki, sésame doré.
•  Clubs sandwich aux légumes (pain de mie

vert, légumes, pain de mie aux céréales).
•  Cakes aux oignons, mousse mascarpone

saveur framboise, noix et cranberries.
•  Financiers aux tomates, crème ricotta,

bille de mozzarella, tomate marinée.
•  Blinis, crème épicée aux poivrons,

poivrons grillés-marinés.
•  Cakes aux épinards, crème mascarpone,

fève de soja, pois gourmand.
Plateau de 54 pièces (540 g)
Code : 401033

06 - VERRINES DÉCOUVERTE
Composition : 4 recettes
Pièce de 33 g env.
Plateau de 24 pièces avec 
cuillères (804 g) x 4
Code : 248011

10 -

6 CANAPÉS
VÉGÉTARIENS

Saumon, 
courgette
et ciboulette

Carotte et pois 
chiche vert

10

11

PAIN SURPRISE
SCANDINAVE

MINI BAGELS BRIOCHÉS SALÉS
Composition : 4 variétés
• Saumon fumé, fromage frais et ciboulette
• Poulet rôti, moutarde au moût de raisin
• Chèvre, tomate et pesto
• Pastrami, fromage frais persillé
Plateau de 24 pièces (360 g) x 4
Code : 248012

07 -

8

MINI CHOUX
RIS DE VEAU
MINI CHOUX
RIS DE VEAU

9

CANAPÉS
SALÉS ÉVASION

CANAPÉS SALÉS ÉVASION
Composition : 9 variétés
•  Saumon fumé, tzatziki, concombre et pavots sur mini blinis 
•  Chiffonnade de coppa, pistou sur cake aux olives 
•  Chèvre affiné et figue rôtie sur pain de mie spécial aux noix 
•  Foie gras bloc, chutney abricot et graines de lin

sur brioche perdue 
•  Parmesan, tomate mi séchée sur cake à la tomate 
•  Délice de saumon, oeufs de truite et fève sur pain polaire
•  Fromage curry et crevette marinée paprika et cerfeuil sur 

pain de mie spécial complet 
•  Thon piquillos, câpre et olive noire sur pain de mie spécial
•  Courgette et fromage de brebis sur pain de mie spécial 

tomate
Plateau de 63 pièces (879 g)
Code : 404824

09 -

9
SALÉS ÉVASIONSALÉS ÉVASIONSALÉS ÉVASION

Tomate 
fromage de 
chèvre et 
pesto

Guacamole
et poulet rôti

NOUVEAU



MINI BOUCHÉES DÉLICES CUITES
Composition : 5 recettes présentées
dans un plateau noir spécial cuisson.
• Champignon, ail, persil
• Tartiflette
• Saumon aneth
• Tomate, chèvre, basilic
• Chou fleur, brocolis
Pièce de 18 g
Plateau de 25 x 5
Code : 247393

05 -

ASSORTIMENT
DE MINI MUFFINS SALÉS
Composition : 4 variétés
Jambon/emmental, tomate/basilic, 
petits pois/menthe, carotte/curry
Pièce de 25 g x 40
Code : 247985

04 -

MINI CROQUE
JAMBON EMMENTAL
Composé d'un duo de pain de mie, 
d'une tranche de jambon cuit (origine 
France) et de béchamel onctueuse,
et gratinés à l’emmental.
Pièce de 12 g x 40
Code : 609162

02 -MINI CLUB SANDWICHS
SAUMON
Un plateau monosorte, saumon fumé 
et tartare de concombre à l’aneth.
Pièce de 20 g x 64
Code : 402709

01 -
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1

LES COCKTAILS 
SALÉS

Code : 247985

MINI CROQUE FINGER
AU COMTÉ AOP
ET TRUFFE BLANCHE D'ÉTÉ
Tranches de pain de mie à l’huile 
d’olive, garnies de comté AOP
et de brisures de truffes d’été (1.2 %). 
Pièce de 8 g env. x 32
Code : 609168

03 -

3

4

5

2

MINI CROQUE
JAMBON EMMENTAL

MINI CROQUE COMTÉ
ET TRUFFE BLANCHE

MINI MUFFINS SALÉS

MINI BOUCHÉES
DÉLICES

MINI BOUCHÉES
AU GRUYÈRE ET COMTÉ6

MINI BOUCHÉES CUITES
AU GRUYÈRE SUISSE AOP ET AU COMTÉ
Pâte pur beurre, garniture généreuse en gruyère 
Suisse AOP et comté. Présenté dans un plateau 
spécial cuisson.
Pièce de 18 g
Plateau de 25 x 4
Code : 217489

06 -



Tartelette, 
ganache au 
chocolat, décor 
noisette

Tartelette, mousse 
à la mandarine, 
décor chocolat

Entremets à 
l'abricot

Financier 
pomme verte

Entremets aux 
fruits rouges, 
décor pistache

Cake à l'amande, au 
caramel et à la poire

Financier, gelée
à la pomme verte

Flan
à la griotte

Chocolat, caramel 
au beurre salé

Citron meringuéPistache, framboiseAnanas, mangue, 
passion

VERRINES SUCRÉES
Composition : 4 variétés
Plateau de 24 pièces (550 g) x 4
Code : 630006
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LES COCKTAILS SUCRÉS

ganache au 
chocolat, décor 
noisette

à la mandarine, 
décor chocolat

l'abricot pomme verte fruits rouges, 
décor pistache

caramel et à la poire à la pomme verte à la griotte

69Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr
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STartelette 
chocolat

Entremets 
pistache

Éclair 
chocolat

Tartelette 
citron

Entremets 
opéra

Éclair café Financier 
framboise

Flan abricot Entremets 
pomme/cassis

Financier ganache 
chocolat/orange

Brownie 
chocolat 
blanc

Tartelette 
chocolat/
café

Éclair 
chocolat

Entremets 
gianduja

Financier 
ganache 
chocolat

 Croquant 
chocolat 
coco

Fondant 
chocolat

PETITS FOURS ENVIES SUCRÉES
Composition : 9 variétés
Plateau de 53 pièces (735 g) x 4
Code : 403880

PETITS FOURS ÉLÉGANCE ET FRUITS
Composition : 8 variétés
Plateau de 48 pièces (631 g) x 4
Code : 630000

PETITS FOURS ÉLÉGANCE ET CHOCOLAT
Composition : 8 variétés
Plateau de 48 pièces (664 g) x 4
Code : 403922



IGP SABLE DE CAMARGUE BIO
PINK FLAMINGO GRIS
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 228679

06 -

AOP CÔTES DE PROVENCE BLANC 
CHÂTEAU LA GORDONNE
VÉRITÉ DU TERROIR
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 254811

02 -

AOP CÔTES DE PROVENCE ROUGE 
CHÂTEAU LA GORDONNE VÉRITÉ
DU TERROIR
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 254816

05 -

PORTO SÃO PEDRO DAS ÁGUIAS RUBY
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 255670

01 -

PORTO SÃO PEDRO DAS AGUIAS 
BLANC AOC PORTO
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 255671

07 -

AOP CÔTE DE PROVENCE BLANC
LA CHAPELLE GORDONNE
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 255678

04 -

AOP CÔTE DE PROVENCE ROUGE
LA CHAPELLE GORDONNE
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 255680

03 -
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NOILLY PRAT 18°
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 814673
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5

LES CHAMPAGNES

DEMOISELLE BRUT EO 
TÊTE DE CUVÉE
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 204705

01 -

VRANKEN BRUT NATURE
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 252614

04 -

POMMERY BRUT SILVER
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 255645

02 -

CUVÉE LOUISE
PARCELLES 2005
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 319064

06 -

POMMERY BRUT ROYAL
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 429514

03 -

VRANKEN SPÉCIAL BRUT
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 255669

05 -
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LE PETIT DÉJEUNER

YAOURT NATURE BIO
SUR LIT DE FRUITS PANACHÉ
TRANSGOURMET ORIGINE
Fraise, citron, pêche
Pot de 125 g x 24
Code : 302357
Autre variété :  Yaourt nature 
(302124)

07 -

PAIN PERDU
BRIOCHÉ PRÉTRANCHÉ
X 12
Tranche de 85 g
Sachet de 1.02 kg x 3
Code : 401039

02 - PÂTE À TARTINER
CHOCOLAT NOISETTE BIO
JARDIN BIO ETIC
Pot de 750 g x 6
Code : 860941

05 -

PÂTE À TARTINER 
NOISETTE
ST MAMET
Barquette de 15 g x 120
Code : 255529

06 -

MINI VIENNOISERIES 
BEURRE FIN PAC
TRANSGOURMET QUALITY
Colis de 160

Pain au chocolat (25 g) (300738)
Raisins beurre (30 g) (300737)
Croissant (25 g) (300754)

01-

LE FRANÇAIS

L'ANGLAIS

ALPRO BOISSON 
VÉGÉTALE SOJA
Brick de 1 l x 8
Code : 241961 
Autres variétés : Amandes 
grillées (241963),  Avoine (311279)

04 -

1

3

PUR JUS D'ORANGES 
PRESSÉES
Haute pression.
Bouteille de 1 l x 16
Code : 211266

03 -
4

5

6

7

TRANCHETTES DE BACON 
CUITES CRISPY
Poitrine de porc cuite et grillée, 
saveur fumée. Ep. 2 mm
Sachet de 500 g x 6
Code : 245099

10 -

SAUCISSE PETIT 
DÉJEUNER PRÉCUITE
CHARLES KELLER
Pièce de 25 g
Paquet de 40 x 4
Code : 244190

11 -

MINI MOTTE DE BEURRE AOP 
CHARENTES-POITOU
LESCURE
Pièce de 15 g
Coffret de 100 x 4

Doux (828054)
Demi-sel (828055)

13 -

10

11

13

BRIOCHÉ PRÉTRANCHÉ
05 -

06 -

Raisins beurre (30 g)
 (300754)

PUR JUS D'ORANGES 

1

2

MINI MOTTE DE BEURRE AOP MINI MOTTE DE BEURRE AOP 
CHARENTES-POITOUCHARENTES-POITOU
LESCURELESCURE

13 -

ŒUFS BROUILLÉS 
NATURE
OVOTEAM
Œuf de poules élevées 
en plein air.
Barquette de 500 g x 8
Code : 432241

12 -

8

12

TRANCHES
D'EMMENTAL SPÉCIAL 
SANDWICH 28 % M.G.
PRESIDENT PROFESSIONNEL
Barquette de 480 g (32 
tranches) x 10
Code : 173336

08 -

PAIN DE MIE
HARRYS FOOD SERVICE
Dim.10 x 10 cm
24 tranches
Paquet de 500 g x 8

Complet (101655)
Nature (631291)

09 -

9
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L'AMÉRICAIN

14

15

18

16

ENGLISH 
MUFFIN
BREAD SHOP
Pièce de 80 g x 24
Code : 907529

19 -

PANCAKES NATURE À TOASTER
Pièce de 50 g x 40
Code : 233368

14 -

CRÊPES MOELLEUSES VANILLÉES
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 15 g - Ø 10 cm
Sachet de 15 x 12
Code : 301760

15 -

MUESLI EXTRA
CHOCOLAT
NOISETTES
KELLOGG'S
Mélange de céréales 
croustillantes avec des 
morceaux de chocolat 
noir et des noisettes, 
enrichi en vitamines.
Paquet de 1.5 kg x 4
Code : 364406

17 -

SIROP D'ÉRABLE
MAPLE JOE
Bouteille de 1 l x 6
Code : 413105

18 -

GRANOLA AMANDE ET NOISETTE
NUMORNING
Sachet de 2 kg x 3
Code : 401899

16 -

14

17 -

SIROP D'ÉRABLE18 -

17

ENGLISH 
MUFFIN
BREAD SHOP
Pièce de 80 g x 24
Code : 

19 -

19



MACARONS NOTES 
GOURMANDES
6 parfums : Caramel pointe de sel, 
Orange confite, Noix de coco, Figue, 
Citron façon lemon curd, Chocolat 
gianduja.
Pièce de 13 g
Plateau de 36 x 4
Code : 247381

04 -

MINI CŒUR COULANT 
CHOCOLAT
Pièce de 30 g x 64
Code : 247659

01 -

MACARONS LES CLASSIQUES
Vanille, pistache, café, framboise, 
citron, chocolat.
Plateau de 72 pièces (924 g) x 4
Code : 403879

09 -

MINI CANNELÉ
Pièce de 16 g x 150
Code : 470625

05 -
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ENTREMETS OPÉRA
TRANSGOURMET QUALITY
Bande de 750 g
Code : 301477

06 -

MOELLEUX CARAMEL 
NOIX DE PÉCAN
Pièce de 24 g
Boîte de 24 x 4
Code : 404754

07 -

MINI CROQUANT CHOCOLAT 
GIANDUJA CARAMEL
Pièce de 13.5 g env. x 42
Code : 213201

03 -

MOELLEUX CITRON
Mœlleux citron surmonté d'une 
mousse et crème citron.
Pièce de 13.4 g x 30
Code : 658002

02 -

LE CAFÉ
GOURMAND

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

4

8

3

7

9

2

1

5

MINI CŒUR
COULANT CHOCOLAT

MINI CANNELÉ

6

ENTREMETS
OPÉRA

COOKIE CARAMEL AU 
BEURRE SALÉ
Pièce de 14.7 g x 30
Code : 658003

08 -

MOELLEUX
CARAMEL NOIX
DE PÉCAN
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L'HYGIÈNE NAPPE BLANCHE
CELISOFT
Dim. 1.20 x 100 m x 10
Code : 195708

VERRINES CRISTAL 20 CL
MOULIPACK
Sachet de 50 x 10
Code : 200742

VERRINE MIGNARDISE 
CRISTAL 5 CL
MOULIPACK
Sachet de 30 x 48
Code : 204730

NETTOYANT LIQUIDE INOX EN CUISINE
TRANSGOURMET QUALITY
S'utilise sur tous les matériaux en inox 
et aluminium. Il dégraisse et redonne de 
l'éclat.
Flacon de 750 ml x 12
Code : 300181

RINCE DOIGTS
TRANSGOURMET QUALITY
Colis de 1000

301980

LIQUIDE DE RINÇAGE VAISSELLE
TRANSGOURMET QUALITY
Pour vaisselle en machine industrielle 
spécial eaux douces.
Bidon 5 l x 2
Code : 301625

SERVIETTE LINSTYLE PREMIUM
TORK LINSTYLE
1 pli
Dim. 39 x 39 cm
Sachet de 50 x 12

Noire (501618)
Blanche (501663)

L'HYGIÈNE

RINCE DOIGTSRINCE DOIGTS

SERVIETTE LINSTYLE PREMIUM
TORK LINSTYLE
1 pli
Dim. 39 x 39 cm
Sachet de 50 x 12

Noire (501618)
Blanche (501663)

CUILLÈRE CHINOISE 
CRISTAL
MOULIPACK
Sachet de 50 x 12
Code : 779264

POCHES PÂTISSIÈRES JETABLES
LEGAVE
Utilisation chaude
Dim. 30 x 54 cm
Boîte distributrice de 100
Code : 855445

TRANSGOURMET QUALITYTRANSGOURMET QUALITY
Colis de 1000Colis de 1000

301980301980

LEGAVE
Utilisation chaude
Dim. 30 x 54 cm
Boîte distributrice de 100
Code : 
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NETTOYANT CONCENTRÉ PIN
TRANSGOURMET QUALITY
Nettoyant concentré multi-usages non 
moussant. Utilisation manuelle ou en 
machines industrielles pour un nettoyage 
efficace des sols et surfaces lavables. 
Parfum : Pin
Bidon 5 l x 2
Code : 301506

LAVETTES
TRANSGOURMET QUALITY
Dim. 51 x 36 cm
Paquet de 25 x 6

Bleue (301096)
Jaune (301097)
Rose (301098)
Blanche (301987)
Verte (301988)

NETTOYANT CONCENTRÉ PIN
TRANSGOURMET QUALITY
Nettoyant concentré multi-usages non 
moussant. Utilisation manuelle ou en 
machines industrielles pour un nettoyage 

LIQUIDE DE RINÇAGE VAISSELLE
TRANSGOURMET QUALITY
Pour vaisselle en machine industrielle 

LIQUIDE DE RINÇAGE VAISSELLE
TRANSGOURMET QUALITY
Pour vaisselle en machine industrielle 

Sachet de 30 x 48
Code : 204730

CUILLÈRE CHINOISE 
CRISTAL
MOULIPACK
Sachet de 50 x 12
Code : 779264
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DÉGRAISSANT SURACTIF CUISINE
TRANSGOURMET QUALITY
Dégraissant écologique surpuissant et très 
performant. Il décolle les facilement les 
graisses cuites et carbonisées.
Il s'utilise sur les fours, grils, plaques de 
cuissons, rôtissoires.
Bidon de 5 l x 2
Code : 301497



APPLICATION TRANSGOURMET DISPONIBLE SUR 

SUIVEZ-NOUS sur les réseaux sociaux

Pour tout renseignement
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